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Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots described as being subject to VAT will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ Premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 22% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.15am to 4.30pm Monday to Friday, between 9am and 12noon on Saturday 
and at other times when we have a special sale. 
 
Collection of Lots  
All lots must be collected within 5 days of the sale. Please see Terms and Conditions for further details as any lot 
remaining after ten working days will be re-sold.  

 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 
- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we hope you will not 
end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot 
No 

Description Estimate 

Saleroom No.2 
1 An 'Epicure' copper frying pan 

and lid with iron handles retailed 
by Maple & Co. another copper 
frying pan with brass handle; two 
copper saucepans with brass 
handles and a casserole dish 

£60-£100 

2 A collection of Quimper pottery 
including bowls, platters, jugs 
etc. 

£35-£50 

3 A Royal Albert 'Lavender Rose' 
pattern tea set  

£30-£40 

4 Two boxes of miscellaneous 
children's games  

£5-£10 

5 A box of Ordnance Survey maps  £10-£20 

6 Various Victorian baby dresses, 
lace etc.  

£20-£30 

7 A box containing various pottery, 
barometer, seashells etc.  

£10-£20 

8 A box containing a Champagne 
bucket and various metalware 
etc. 

£10-£20 

8A A box of various pictures and 
prints 

£10-£20 

9 A collection of vintage traps etc. £20-£30 

10 A near pair of antique Chinese 
porcelain incense bricks 

£10-£20 

11 An early 19th Century Spode 
cabinet plate and a Faience plate 
decorated with a cockerel 

£30-£40 

12 Five Meissen cabinet plates 
having floral and insect 
decoration within pierced borders 

£100-£150 

13 A Minton cabinet plate painted 
with birds in flight and one other  

£40-£60 

14 An early 19th Century plate, 
painted with a view of Lake 
Constance  

£40-£60 

15 An Aynsley cabinet plate 
decorated with fruit  

£30-£40 

16 A Royal Doulton cabinet plate 
decorated with an exotic bird 

£30-£40 

17 Twelve Haviland & Co. Limoges 
plates decorated foliage and 
butterflies heightened in gilt  

£40-£60 

18 A pair of cased gilded brass keys 
with Crown motifs in presentation 
box and a large ornate brass key 

£20-£30 

19 A pair of Staffordshire greyhound 
quill holders; and a Staffordshire 
flat back cottage  

£20-£40 

20 A Staffordshire pearlware type 
figure of Minerva AF; a 
Wedgwood Skeaping type figure 
of a deer and a seated porcelain 
dog AF 

£20-£30 

21 A collection of Hookes cut glass 
flutes 

£40-£60 

22 A Royal Albert 'Lavender Rose' 
pattern tea set 

£40-£60 

23 A Herend coffee pot and five 
cups and saucers; and six Royal 
Worcester 'Rowan Oak' pattern 
coffee cans and saucers  

£40-£60 

24 Lilliput Lane, eight various 
cottages including St Govans 
Chapel, Duck Down cottage 
Finchingfields and others, mostly 
with boxes and certificates  

£30-£60 

25 A collection of Lilliput Lane 
cottages to include Springate 
Cottage, Saffron House, Birthday 
Party, Meadowsweet Cottage, 
and various others - some with 
boxes and certificates 

£40-£60 

26 Maxwell Low 1911-1975, 
'Flowers In A Brown Jug' signed 
oil on canvas 

£100-£200 

27 20th Century school, oil on board 
depicting a rural scene with 
church 

£40-£60 

28 Ken Curtis, Cley Mill Norfolk, 
signed watercolour  

£10-£20 

29 Early 20th Century school, 
watercolour study of a gentleman 
with cycle in oak frame  

£50-£80 

30 A sampler, dated 1867 in maple 
frame  

£40-£60 

31 David Short abstract oil study 
depicting house and figure  

£40-£60 

32 An Arts & Crafts design copper 
mirror  

£40-£60 

33 Henry Holzer 1949 'Hampstead 
Heath' hand signed limited 
edition print 2/6 

£20-£30 

34 After Rembrandt, 18th Century 
engraving by Balliu 

£20-£40 

35 G.W. Miller, watercolour study 
heathland scene 

£10-£20 

36 G.W. Miller, watercolour study 
'Fish Hut, Aldeburgh' 

£10-£20 

37 George Wright, oil on board 
study of terrier and puppies  

£100-£200 

38 S.L. Munns, still life study 
'Flowers In A Chinese Vase'  

£40-£60 

39 Glynn Thomas, pencil signed 
coloured etching 'Orwell Barge 
Race', limited edition 94/175 

£30-£50 

40 Two Royal Doulton figurines, 
'Henrietta Maria' and 'Blithe 
Morning' 

£30-£40 

41 Lilliput Lane 'Bluebell Farm' with 
box and Lilliput Lane 'Britains 
Heritage' with box 

£10-£20 

42 Two cased and preserved grey 
squirrels  

£100-£150 

43 A cased and preserved 
arrangement of a mink, a stoat 
and a British weasel 

£100-£150 

44 A Victorian burr walnut and brass 
domed top stationery box  

£40-£60 

45 A pair of 19th Century Sheffield 
plated bottle coasters with turned 
wooden bases  

£15-£20 

46 A 19th Century Sevres cup 
having cherub and gilt 
decoration; a Wedgwood cane 
ware cup and saucer; an 18th 
Century Royal Worcester tea pot 
and another AF 

£40-£60 
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47 A vintage Country House bell 
indicator by E.J. Crosby 
Electrical Engineer, Frinton on 
Sea 

£40-£60 

48 A Victorian mahogany wall 
bracket and a smaller similar 

£20-£40 

49 A mahogany and brass mounted 
locking two bottle Tantalus  

£30-£40 

50 A vintage Eccles type 6 miner's 
lamp 

£35-£50 

51 Charles E. Lee, Narrow Gauge 
Railways in North Wales and 
Lancashire; and Yorkshire 
Railway and It's Locomotives by 
E.W. Rush 

£10-£20 

52 A quantity of miscellaneous toys 
including a model horse roller by 
Britain, a Britains model Ford 
Super Major 5000, a performing 
clown, clock work chick etc. 

£20-£40 

53 A cased collection of insects, 
dragonflies, butterflies etc.  

£20-£40 

54 A burr walnut sewing box; an 
Oriental lacquered pot pourrie  
box and a stationery rack 

£20-£40 

55 A 19th Century Derby part 
dessert set 

£30-£40 

56 Four boxes of miscellaneous 
books including Art Reference 
etc. 

£20-£40 

57 A box containing miscellaneous 
ephemera; a vintage tin ware 
box, postcards etc. 

£10-£20 

58 A box containing a brass 
bulkhead style clock, model boat, 
rulers, etc.  

£15-£20 

59 Two boxes of miscellaneous 
decorative porcelain tea ware 
etc. 

£10-£20 

60 Derek Pearson, watercolour 
study of a turtle dove; another St. 
Marks Venice and two others  

£20-£40 

61 A large quantity of various 
costume jewellery to include 
Claires Accessories, jewellery 
stands and seven pairs of 
Claires silver 925 earrings 

£20-£40 

62 WWII group to 1636723 Lt. Cpl. 
James William Rivers East 
Surrey Regiment escaping 
Singapore before the Japanese  
Invasion 

£45-£60 

63 Miniature Nigerian Independence 
medals with selection of British 
Miniature medal ribbons   

£25-£40 

64 A bag containing RAF badges, 
ephemera etc. 

£50-£80 

65 A quantity of Vanners silk 
squares  

£20-£30 

66 A box containing various 
ephemera to include photograph 
albums and contents, some 
military photographs etc.  

£10-£20 

67 A box of various post-cards, 
photographs and other 
ephemera  

£10-£20 

68 A tub containing an amber 
bracelet, necklaces, bangles etc. 

£10-£20 

69 A box containing Del Prado 
figures  

£20-£30 

70 A box containing pen knives, 
pens, wrist watches, dagger and 
scabbard, sovereign scales, 
plated decanter labels, hip flask 
in the form of a pocket watch, 
various costume jewellery etc. 
This item can only be purchased 
by someone over the age of 18 
and ID verification may be 
required. Face to face collection 
only. 

£40-£60 

71 A tin containing various costume 
jewellery, various badges etc. 

£15-£20 

72 A box containing various post-
cards, photographs and other 
ephemera 

£10-£20 

73 A box of various cloth army 
badges  

£20-£30 

74 Eight Herend rose on leaf 
ornaments  

£20-£40 

75 four ceramic Venetian masks £5-£10 

76 The Douglas Bader Centenary 
silver commemorative coin, 
limited edition and a 70th 
Anniversary 'The Battle of Britain 
Douglas Bader' coin 

£40-£60 

77 A box containing a Citizen 
Ecodrive chronograph and three 
other various wrist watches   

£35-£50 

78 A trinket box and contents of 
various wrist watches to include 
a pocket watch, and a 
Chancellor Deluxe Automatic  

£20-£30 

79 A box of various wrist watches to 
include Casio, Swatch, Pop, 
Seiko 5 Automatic, and various 
others  

£20-£30 

80 A Colibri pocket gramophone 
with case  

£60-£80 

81 A box of mainly early 20th 
Century military cloth badges 
and a Dessert Rat photo  

£10-£20 

82 A pair of 18th Century Dutch 
Delftware plates with De Paauw 
mark 

£40-£60 

83 A Okra trumpet shaped vase and 
a Okra vase inscribed to base 
'88 BA 8C' 

£80-£120 

84 A Bizarre by Clarice Cliff 'Crocus' 
pattern tea pot and a Bizarre 
'Crocus' pattern stand 

£40-£60 

85 Two Millefiori decorated 
paperweights and one other  

£50-£80 

86 A Beswick Suffolk Punch 
Champion CH. Hasse Dainty 
(restored) 

£20-£30 

87 A silver collared decanter and 
stopper with silver sherry 
decanter label together with a 
Dartington glass and a white 
metal overlaid blue glass vase 

£20-£30 

88 A pair of cloisonné vases with 
dragon decoration 

£20-£40 
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89 A Siddy Langley lustre decorated 
paperweight, one other 
paperweight in the form of an 
apple, a perfume atomiser etc.  

£20-£30 

90 A silver Christening cup, 158gms  £80-£120 

91 A pair of silver candlesticks, 
London 1922, approx. 14cm high  

£30-£50 

92 An early 19th Century china 
figure of a running deer, possibly 
Chamberlains Worcester AF 

£30-£40 

93 A pair of Dresden floral and gilt 
decorated candlesticks and a 
pair of Dubarry gilt and bird 
decorated pin dishes AF 

£20-£40 

94 A set of four antique footed glass 
tumblers  

£20-£40 

95 A collection of various Buddhas 
etc. 

£40-£60 

96 A Citizen Eco-Drive chronograph 
watch with box 

£35-£50 

97 An Emporio Armani chronograph 
wrist watch with box 

£20-£30 

98 Two autograph albums and 
contents to include Tommy 
Docherty former Chelsea and 
Manchester United manager 

£20-£30 

99 A box of various vintage 
spectacles to include gold plated 
examples  

£20-£30 

100 A carved jade type pendant; a 
white metal and carved mother 
of pearl brooch and one other 
brooch 

£10-£20 

101 A box of various miniature 
ornaments, hardstone elephants, 
paper weight, cameo etc. 

£56-£10 

102 A box of various costume 
jewellery, various badges, 
hardstone set pendants etc. 

£10-£20 

103 A box of various coinage  £5-£10 

104 Four boxed simulated pearl 
necklaces  

£10-£20 

105 A box containing football 
paperweight; a Ronson lighter; a 
pair of opera glasses; HP photo 
paper etc. 

£10-£20 

106 A box of various stamps and first 
Day covers  

£2-£5 

107 Two bags of various costume 
jewellery  

£10-£20 

108 Two bags of various costume 
jewellery  

£10-£20 

109 Two bags of various costume 
jewellery  

£10-£20 

110 Two bags of various costume 
jewellery  

£10-£20 

111 Two bags of various costume 
jewellery  

£10-£20 

112 Three bags of various costume 
jewellery  

£10-£20 

113 A cash tin and contents of 
various silver coinage to include 
half crown, shillings, sixpences, 
a belt buckle etc. 

£20-£40 

114 A folder containing military post-
cards and photos  

£80-£120 

115 Two boxed Conway Stewart 
pens, Dinkie 550, and No.25, 
together with various coinage 
and a wrist watch, bracelet, and 
brooch set 

£20-£30 

116 Two folders of military post-cards £80-£120 

117 A collection of various cigarette 
cards etc. 

£20-£30 

118 A box of First day covers  £10-£20 

119 A large 52mm x 46mm Sterling 
silver and amethyst pendant 
necklace, 15.5gms  

£25-£40 

120 Six Sterling silver pendants 
including malachite, 46.5gms 
total weight  

£30-£40 

121 A bag of metal detector finds  £10-£20 

122 A pair of Sterling silver and 
green amber drop earrings  

£10-£20 

123 A large Sterling silver and cubic 
zirconia set dress ring, ring size 
O/P 

£15-£20 

124 A Sterling silver and amber bar 
brooch  

£10-£20 

125 A 925 ring set with three blue 
stones  

£5-£10 

126 A 925 silver onyx and marcasite 
ring  

£10-£20 

127 A Studio Sterling silver and 
amber bead necklace, 33.6gms  

£20-£30 

128 A natural 19" freeform graduated 
amber necklace 27.9gms  

£15-£20 

129 A Victorian faceted polished 
amber necklace with yellow 
metal clasp, 21" long, 32gms  

£15-£20 

130 A vintage Sterling silver amber 
flower head necklace, 121gms  

£30-£40 

131 A pair of large 51mm drop 
Sterling silver and amber set 
earrings, 7.3gms  

£10-£20 

132 A pair of 15mm dia. Sterling 
silver amber clip earrings  

£10-£20 

133 A large vintage Art Nouveau 
style silver and amber ring size 
N/O 

£10-£20 

134 A modernist silver egg yolk 
amber ring, size N/O 

£10-£20 

135 A pair of enamelled Sterling 
silver 10mm dia. Ladybird 
earrings  

£10-£20 

136 A Sterling silver and cubic 
zirconia set cocktail ring, ring 
size Q/R, 7.9gms  

£10-£20 

137 A large vintage Sterling silver 
and serpentine ring, ring size 
O/P, 15.7gms  

£15-£20 

138 A large Sterling silver and 
moonstone ring, ring size Q/R, 
9.6gms  

£15-£20 

139 A Sterling silver Pollanti designer 
ring, ring size P, 7gms  

£10-£20 

140 A large Studio silver ring, ring 
size K, 14.7gms  

£10-£20 

141 A pair of vintage Sterling silver 
and amber 32mm drop earrings  

£10-£20 
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142 A pair of large vintage garnet, 
peridot and amethyst earrings, 
40mm drop, 11.8gms  

£10-£20 

143 A large Sterling silver and 
amethyst Studio spinner ring, 
ring size S/T, 9.8gms  

£15-£20 

144 A pair of Byzantine style sterling 
silver hoop earrings 

£10-£20 

145 A pair of Sterling silver and 
turquoise drop earrings  

£10-£20 

146 A pair of Sterling silver and 
cultured pearl drop earrings  

£10-£20 

147 A vintage Sterling silver 
turquoise and lapis lazuli 
pendant, 65mm x 40mm, 
24.9gms  

£15-£20 

148 A Sterling silver citrine necklace 
and earrings suite 

£15-£20 

149 A pair of twin tone Sterling silver 
knot earrings, approx. 10mm dia. 

£10-£20 

150 A pair of CME Sterling silver 
Celtic lovers knot drop earrings, 
35mm 

£10-£20 

151 A collection of Swarovski white 
metal jewellery (all marked with 
Swarovski Swan) 

£10-£20 

152 Two sets of Sterling silver 
jewellery 

£15-£20 

153 A black pearl necklace with 14ct 
gold clasp,6mm pearls, 18" long  

£30-£40 

154 A pair of large 10mm dia. 
Tahitian black pearl strand 
earrings with 9ct gold posts and 
backs  

£20-£30 

155 A vintage Sterling silver engine 
turned panelled bracelet, 
15.4gms  

£10-£20 

156 A quantity of Sterling silver 
cultured pearl necklaces and 
bracelets  

£10-£20 

157 Six Sterling silver white gem 
stone set rings  

£25-£40 

158 A large tin of mainly silver tone 
costume jewellery including 
semi-precious stone set 
bracelets, belt buckle etc.   

£10-£20 

159 A vintage Sterling silver 
Chyroprase and marcasite 
bangle, 31.3gms  

£25-£40 

160 A 1915 W&S Sterling silver 
Guilloche enamel Australia 
brooch  

£15-£20 

161 A Tony Michael Holland 1991 
Edinburgh Sterling silver 
Achnasheen pendant necklace, 
19.6gms  

£20-£30 

162 A 1955 Chester Charles Horner 
Sterling silver hinged bangle  

£25-£40 

163 A 1970 Shetland Silvercraft 
Edinburgh Hallmarked shield 
brooch 

£20-£30 

164 A 1959 Edinburgh H. Wright 
Sterling silver amethyst and 
citrine set Celtic brooch 

£20-£30 
 
 
 
  

165 A rare Charles Horner Chester 
1909 quatrefoil Sterling silver 
pendant necklace and a similar 
pair of earrings (but not marked 
Charles Horner) 

£100-£150 

166 A rare  pair of 1911 Charles 
Horner Chester Sterling silver gilt 
and blister pearl screw back 
earrings  

£20-£30 

167 A box of various costume 
jewellery etc.  

£20-£30 

168 A box containing a white metal 
bracelet, various wrist watches, 
costume jewellery; a jewellery 
box and contents of various 
costume jewellery; a white metal 
necklace marked 925; silver and 
smoky quartz set ring etc. 

£20-£30 

169 A wood carving of a rabbit sitting 
on a pile of coins, approx. 7cm 
high  

£10-£20 

170 A wooden carving of an ingot, 
approx. 7cm wide  

£10-£20 

171 A wooden carving of a Cicada, 
approx. 7cm long 

£10-£20 

172 A box of various gold tone 
jewellery, silver earrings, and 
necklace  

£10-£20 

173 A silver and moonstone type 
pendant and similar silver gilt 
ring; a silver and Rutile quartz 
set necklace etc. 

£20-£30 

174 A quantity of various silver and 
white metal jewellery to include 
various earrings necklaces, rings 
etc. 

£40-£60 

175 A quantity of silver and white 
metal jewellery to include 
pendants, earring, necklaces, 
etc. 

£20-£40 

176 A tray of various white metal and 
silver jewellery to include 
necklaces, amber set pendant 
hung to a fine link chain etc. total 
weight 135gms  

£40-£60 

177 A box of silver and white metal 
jewellery to include simulated 
pearl bracelet, a bracelet of floral 
form, a heart shaped bracelet 
etc. total weight 235gms  

£100-£150 

178 A silver and opal set pendant 
with a pair of matching earrings, 
15gms  

£20-£30 

179 A Michael Dawkins silver and 
simulated pearl bracelet, 75gms  

£40-£60 

180 Three silver gilt rings set with 
amethyst and citrine coloured 
stones, total weight 12.5gms  

£10-£20 

181 A silver brooch in the form of a 
dragonfly, approx. 8gms  

£10-£20 

182 Four modernist silver and white 
metal design rings, total weight 
40gms  

£20-£40 

183 A silver and opal set bracelet 
and a similar silver and opal set 
ring, total weight 37gms, ring 
size P 

£20-£30 
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184 A silver semi-precious stone set 
necklace and flower head 
pendant  

£20-£30 

185 A modern design silver necklace 
approx. 48gms  

£20-£30 

186 Seven silver and white metal 
rings set with various coloured 
stones, total weight 13gms  

£20-£40 

187 A silver and pearl set ring, 
approx. 10gms, ring size P 

£10-£20 

188 A silver modern design bangle 
and matching ring, ring size Q, 
approx. weight 37gms  

£20-£40 

189 Three silver bangles, total weight 
approx.. 72gms  

£30-£50 

190 Three silver bangles, total weight 
approx. 126gms  

£60-£80 

191 A Bosun's whistle and two other 
whistles etc.  

£10-£20 

192 A Gibraltar uncirculated legal 
tender crown coin, 
commemorating the 250th 
Anniversary of the District Grand 
Lodge of Gibraltar; and a George 
IV Festival of Britain silver stamp 
ingot   

£20-£30 

193 A tray of various costume 
jewellery to include various bead 
necklaces and bracelets   

£10-£20 

194 A box of various wrist watches to 
include Seiko, Swatch, Arlo 
Sport, Incabloc, etc. 

£10-£20 

195 A Netsuke in the form of a frog, 
bearing character marks; a 
wooden carving in the form of a 
reclining man with carp; and a 
Netsuke in the form of a octopus 
and fish bearing character marks 

£20-£40 

196 A Smiths deluxe Bouchaire 
marcasite set ladies brooch 
watch 

£10-£20 

197 Two boxes of various wrist 
watches, earring, white metal 
jewellery etc.  

£20-£30 

198 A box containing a gold tone 
necklace, beaded necklaces and 
bracelets etc. 

£10-£20 

199 An Edinburgh Thomas Kerr 1975 
brooch 

£10-£20 

200 A 9ct gold fine link chain, 2.2gms 
and a yellow metal cameo 
brooch, 11.5gms  

£40-£60 

201 Two silver pill boxes, a silver pot 
pourrie box and a white metal 
infuser and a white metal 
rickshaw, total weight 104gms  

£60-£80 

202 An Asprey of London silver dish 
of small proportions; a silver 
wine coaster and a silver dish  

£60-£80 

203 An 18ct white gold and diamond 
set ring, ring size Q, 6.6gms  

£200-£250 
 
 
 
 
 
  

204 A 9ct gold double strand 
necklace and a pair of 9ct gold 
modern design clip-on earrings; 
a 9ct gold pendant of floral form 
and a 9ct gold ring, ring size 
Q/R, approx. 14/8gms total 
weight  

£250-£350 

205 A pair of 9ct gold earrings, 
1.1gms and a silver necklace 
and pendant set with white stone  

£20-£30 

206 A pair of silver and enamel cut 
glass Norwegian salts and three 
925 silver and enamelled spoons  

£20-£40 

207 A white metal necklace, approx. 
105gms  

£10-£20 

208 Two large amber rings, ring sizes 
S; a pair of amber set earrings 
and one other pair  

£30-£50 

209 An oak and elm cross back chair 
having decorative cushion seat 

£40-£60 

210 A nest of three hardwood 
occasional tables  

£10-£20 

211 A collection of various table 
lamps including three Oriental 
examples; a pair of twin light 
candelabra with glass drops etc. 

£20-£40 

212 An antique elm seated country 
elbow chair having spindle back 

£20-£40 

213 An elm seated spindle back 
elbow chair and an elm spindle 
back rocking chair  

£20-£40 

214 A mahogany framed wall mirror  £20-£40 

215 A gilt framed bevel edged wall 
mirror  

£20-£30 

216 An ornate gilt framed bevel 
edged wall mirror 

£20-£30 

217 An antique brass fender raised 
on claw supports  

£10-£20 

218 An Edwardian mahogany and 
boxwood strung tub shaped desk 
chair  

£20-£30 

219 A gilt framed and bevel edged 
wall mirror  

£10-£20 

220 Pierre Paulin style tulip chair £40-£60 

221 A pair of decorative mirrored 
table lamps with shades  

£20-£40 

222 A Tiffany style lampshade  £20-£40 

223 A modern design pendant light 
fitting and a desk lamp  

£10-£20 

224 A metalware 'Antiques' sign £100-£150 

225 A framed and glazed black and 
white print 'To The Memory Of 
The Brave Men' 

£20-£30 

226 A framed and glazed black and 
white print 'Alma' 

£20-£30 

227 The Mary Rose off South Sea 
Castle, pencil signed dated 
24/11/1982 

£20-£30 

228 After Hogarth 'The Idle and 
Industrious Apprentice' four black 
and white prints 

£40-£60 

229 A whip and a riding crop AF £20-£30 
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230 A Victorian Copeland Spode blue 
and white dinner service 
comprising soup tureen AF 
complete with ladle, vegetable 
tureen, cheese dish and cover, 
graduated meat platters and 
drainer and various other plates 

£60-£80 

231 A three storey dolls house, 
complete with various furniture 
and accessories  

£60-£100 

232 A four story dolls house, 
complete with various furniture, 
dolls and accessories  

£100-£150 

233 Two boxes of miscellaneous 
decorative porcelain and pottery 
including motto ware 

£20-£30 

234 Three boxes of antiquarian and 
later books, art books, illustrated 
magazines etc.  

£20-£40 

235 A box containing modern 
painters, art and design related 
books, various ephemera etc. 

£10-£20 

236 A collection of books including 
Seven Pillars of Wisdom, various 
LP records etc.  

£10-£20 

237 A coloured map of Oxfordshire 
after Emmanuel Bowen 

£10-£20 

238 John Carter, oil on canvas 
depicting La Solana, Spain (info 
verso) 

£20-£30 

239 Framed and glazed watercolour 
study depicting a waterfall 

£5-£10 

240 A white painted corner cupboard  £5-£10 

241 A miniature watercolour portrait 
study of a girl contained in acorn 
decorated frame  

£20-£30 

242 Watercolour, 'Fighting Game 
Birds' by W. Gunton in gilt frame  

£15-£20 

243 After George Morland, a pair of 
black and white engravings 
'Travellers Reposing'  and 'The 
Young Dealer'  

£20-£30 

244 A large Chinese famille rose 
decorated punch bowl, having 
panels depicting interior and 
garden scenes  

£80-£120 

245 A large Chinese painted 
earthenware baluster vase 

£100-£200 

246 A mahogany writing desk with 
drop down front above single 
drawer and raised on cabriole 
supports terminating in claw and 
ball feet 

£40-£60 

247 A box of miscellaneous 
paintings, prints and fames and a 
bag of CD's 

£10-£20 

248 A mahogany bow fronted chest 
of three long drawers  

£60-£80 

249 Various ceramic and glass 
vases; a lacquered three section 
box; a Treen box; plated cutlery 
etc. 

£10-£20 

250 A rustic elm side table  £20-£30 

251 Various carved wooden masks 
etc.  

£20-£30 

252 Jack Savage folder of various 
artwork  

£20-£30 

253 A box of miscellaneous 
photographs and ephemera and 
a box of vintage matchboxes 

£10-£20 

254 An  18th Century  back and white 
engraving of Blenheim Palace 

£15-£20 

255 Frank D. James, three rural 
watercolours studies  

£20-£40 

256 Diana Maxwell Lowe 1911-1975, 
oil on canvas of a figure walking 
long a rural lane 

£60-£80 

257 The Lord Mayors Show, black 
and white poster design by Jack 
savage 

£30-£40 

258 Jack Savage, pen and ink still life 
study  

£30-£40 

259 Kiwi polish poster advert by Jack 
Savage 

£40-£60 

260 A pair of 19th Century oval 
Bartolozzi type engravings 

£20-£30 

261 Peter Scott, limited edition print 
298/350 inscribed 'Finishing 
Touches Keith Shackleton., 
September 1989' 

£20-£30 

262 A pair of white single drawer two 
tier bedside tables  

£10-£20 

263 A part grey and natural wood two 
drawer bedside chest  

£20-£30 

264 A 19th Century walnut cased 
mantel clock having gilt metal 
mounts with 8 day German 
movement 

£100-£200 

265 A late 19th Century French 
mannequin on stand  

£20-£30 

266 A coloured French print La 
Louvre and Le Seine 

£15-£20 

267 A carved oak longcase clock 
case  

£20-£30 

268 A 19th Century pole screen 
having embroidered shield 
shaped banner on tripod base  

£30-£50 

269 A bentwood style hat and coat 
stand 

£10-£20 

270 A lightwood bentwood type hat 
and coat stand 

£20-£40 

271 A mahogany fluted column bed 
post standard lamp 

£20-£40 

272 Three gilt framed wall mirror, a 
white painted wall mirror and a 
frameless bevel edged two 
section bathroom mirror  

£20-£30 

273 A watercolour of flowers in gilt 
frame and Paul Harwood, still life 
watercolour  

£10-£20 

274 Ronald Crampton, watercolour 
'Cottages At Eapsbridge' 

£5-£10 

275 A coloured travel print ' 
Wonderful Copenhagen' 

£20-£40 

276 19th Century glazed bookcase 
raised on cupboard base fitted 
single drawer, the upper section 
fitted two shelves AF 

£20-£40 

277 A mahogany astragal glazed 
cabinet fitted four shelves  

£10-£20 

278 After Hogarth, mezzotint 'The 
Sleepy Congregation'  

£20-£30 

279 Jill Aldersly, watercolour rocky 
mountain scene  

£10-£20 
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280 A 19th Century mahogany 
bookcase raised on cupboard 
base fitted single drawer, the 
upper glazed section with three 
adjustable shelves  

£90-£120 

281 A G-plan E Gomme mirror 
fronted wardrobe  

£20-£30 

282 A pair of world map prints, a 
silvered print of a knight on 
horseback, and a coloured print 
entitled 'Passion and Patience' 
after John Sergeant Noble  

£20-£30 

283 A pair of red bentwood chairs, 
1960's designed by Jasper 
Conran, sold by Habitat 
purchased new by the vendor  

£35-£50 

284 Norman Smith, watercolour 
study of a river scene  

£100-£150 

285 William Russell Flint, framed and 
glazed print of a courtyard 
scene; two wooden framed 
mirrors and an architectural print  

£10-£20 

286 A Stag dressing table fitted six 
drawers with triple mirror back 
and stool 

£10-£20 

287 A cased night vision scope in 
fitted case 

£10-£20 

288 A plated Champagne bucket £20-£30 

289 Two circular carved wooden 
bowls and covers; a brass 
candlestick; a desk stand; an 
Oriental lacquered pen box, 
model boat etc. 

£10-£20 

290 An antique oak coffer with triple 
panel lid and carved front 

£60-£100 

291 An oak settle  £40-£60 

292 E. M. Tuely, watercolour 
continental hillside scene; two 
other watercolours; Andrew 
Dodds, pencil signed print of The 
Tide Mill and one other   

£10-£20 

293 A 19th Century oak low boy  £60-£80 

294 A Hornby No.41 tank passenger 
train set and a Scalextric 
InterCity speed set   

£40-£60 

295 A rustic pine nest of drawers £60-£100 

296 Two Chinese stools £50-£80 

297 A brass and leather upholstered 
club fender 

£100-£200 

298 A decorative wall mirror, various 
pictures frames, prints etc.  

£10-£20 

299 A French print depicting rural 
scene with windmills in 
mahogany frame  

£10-£20 

300 Jack Savage, 'Cows taking 
Shelter' signed oil on panel 

£20-£30 

301 Jack Savage, pencil study of 
Woodbridge Tide Mill  

£20-£30 

302 Jack Savage, original poster 
artwork 'Oriental Worker' 

£20-£30 

303 Penny Wadcoat-Richardson, 
landscape study, oil 

£10-£20 

304 Jack Savage, study of 
Woodbridge Shire Hall 

£20-£30 

305 A pair of 19th Century ebonised 
and gilt mounted wall mirrors 
with hardstone decoration 

£40-£60 

306 Anthea Du Rose 1933-2024, 
study of Langham Church, 
signed watercolour  

£10-£20 

307 Alfred Corbould, original pen and 
ink drawing for Punch 

£20-£30 

308 Alfred Corbould, original pen and 
ink study for Punch  

£20-£30 

309 Cyril Paston, watercolour river 
study 

£15-£20 

310 B. Foot, oil study of a river scene  £35-£50 

311 Samuel Austin, watercolour 
study 'Ships at Sea' 

£30-£40 

312 J.A. Hutchinson, watercolour 
study Pin Mill 

£15-£20 

313 Edgar E. West, study of 
continental mountain scene 
signed watercolour   

£15-£20 

314 John Craig, six pencil signed 
vignette prints mounted in two 
frames  

£20-£30 

315 After Georges Roualt, coloured 
etching 'Calvary Hill' 

£40-£60 

316 After Georges Roualt, coloured 
engraving portrait of Christ 

£40-£60 

317 Niels Hans Christiansen1850-
1922, oil on board study of 
figures on a country path at 
sunset 

£20-£40 

318 Niels Hans Christiansen 1850-
1922, figures on a snowbound 
path at sunset 

£20-£40 

319 R.P. Bonnington 1828, 
watercolour study figures in a 
Medieval town  

£20-£40 

320 H. Sturmer, oil on board study 
depicting a mountainous lake 
scene  

£10-£20 

321 Four boxes of miscellaneous 
books including artworks, 
Waverley novels etc. 

£20-£30 

322 A United State Navy plaque £10-£20 

323 A German WWII fire fighters 
steel helmet 

£100-£150 

324 WWI 1918 dated 12 P.D. shell 
case engraved, presented to 
'Mrs Mintfie Hawkins, Lady 
Welfare supervisor On The 
Occasion Of Her Retirement At 
The Conclusion Of The Great 
War 1919' 

£40-£60 

325 A WWII RAF pair of Mk8 flying 
goggles and a sketch of a Tiger 
Moth  

£25-£40 

326 A German WWI type naval flag £25-£40 

327 A Votes For Women Suffragettes 
type flag  

£50-£80 

328 A US WWII Pattern Stars & 
Stripes flag  

£45-£60 

329 A Victorian 19th Century Cavalry 
carbine  

£190-£250 

330 A Victorian Infantry Officers 
sword  

£40-£60 
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331 A WWI Stokes mortar projectile 
(de-activated) 

£50-£80 

332 Two British MkII pig stick 
bayonets. This item can only be 
purchased by someone over the 
age of 18 and ID verification may 
be required. Face to face 
collection only. 

£25-£40 

333 An 18th Century Brown Bess  
socket bayonet. This item can 
only be purchased by someone 
over the age of 18 and ID 
verification may be required. 
Face to face collection only. 

£40-£60 

334 A quantity of Scottish military 
hats, belts etc.  

£50-£80 

335 A vintage boxed Bombardo 
game  

£20-£30 

336 A Kevin Hughes battery operated 
clock 

£5-£10 

337 A metal bound and wooden trug 
with swing handle  

£10-£20 

338 Seven watercolours and two 
pencil sketches  

£20-£30 

339 Five Michael Flint watercolours  £20-£30 

340 A white painted chest of four 
drawers  

£2-£5 

341 An Edwardian mahogany and 
chequer strung dressing table  

£10-£20 

342 W.B. Yeats, 'An Illuminated Text' £10-£20 

343 An Edwardian satin walnut 
dressing chest 

£10-£20 

344 A pair of opaque glass wall light 
shades  

£10-£20 

345 A late Victorian mahogany 
chiffonier with mirrored back  

£10-£20 

346 Two military canteens and a set 
of headphones  

£20-£30 

347 A white painted bathroom 
cabinet; an Edwardian hall chair 
and a string work waste basket  

£2-£5 

348 Two turned wooden standard 
lamps; an elm seated tub shaped 
desk chair; a nest of two 
occasional tables; an Edwardian 
bedroom chair; a loom armchair 
and a mahogany side table  

£5-£10 

349 A modern oak effect coffee table 
fitted two drawers  

£5-£10 

350 A quantity of various Victorian 
and later tea ware, 
commemorative mugs  character 
jugs, plated ware, frog mug etc.  

£10-£20 

351 Anthea Du Rose 1933-2024, red 
crayon and pencil portrait of a 
boys head  

£10-£20 

352 Anthea Du Rose 1933-2024, 
1982 pastel portrait of a young 
girl 

£20-£30 

353 An oak barley twist gate leg 
dining table and four similar 
chairs  

£10-£20 

354 Pauline, various watercolour 
studies of chickens 

£10-£20 
 
  

355 Celia Russell, two floral prints; 
Jean Duffey, print of a rural 
scene and an aerial photograph 
of Felixstowe  

£15-£20 

355A A Victorian style mahogany 
framed salon armchair 

£20-£30 

356 A large quantity of various 
pictures prints and embroideries  

£10-£20 

357 Samsonite, Mandarina, Duck 
and other handbags 

£10-£20 

358 Bradford Exchange cabinet 
plates and a brass covered 
trinket box  

£5-£10 

359 A stripped pine kitchen table  £20-£30 

360 An Oriental blue and white 
shaped dish; a Copeland Spode 
Italian pattern meat plate; Royal 
Standard bone china tea ware; 
various decorative glassware 
etc.  

£10-£20 

361 An antique oak gate leg dining 
table 

£40-£60 

362 Two Ethnic masks £40-£60 

363 A collection of Royal Doulton 
'Old Century Crafts' wall plates 
with certificates  

£10-£20 

364 Emma Bridgewater for Liberty, 
sponge decorated mug and 
Sophie Conran 'Portmeirion' tea 
ware  

£20-£40 

365 Michael Flint, three mixed media 
studies  

£20-£30 

366 Various table glassware to 
include decanter, fruit dishes, 
knife rests etc.  

£10-£20 

367 A quantity of Denby, T.G Green 
and other tea and dinnerware, 
table glassware etc. 

£10-£20 

368 A pine pedestal desk  £10-£20 

369 Two iron shoe lasts and various 
vintage traps 

£15-£20 

370 Three boxes of miscellaneous 
kitchenalia and china 

£10-£20 

371 A collection of various cassettes 
and singles, and a storage case 

£10-£20 

372 Two boxes of various LP's £5-£10 

373 Four boxes of miscellaneous 
books including artwork, craft 
and cookery 

£5-£10 

374 A Scovby extending dining table 
and six matching chairs  

£20-£40 

375 A Royal Doulton Buckingham 
pattern dinner service  

£20-£40 

376 A collection of various glassware 
to include a Dartington carafe, 
large leaf decorated etched 
goblet, cake stands, fruit bowls 
etc.  

£20-£30 

377 A large quantity of various 
decorative porcelain including 
Victorian jug and matching mug, 
Bunnykins, Copeland Spode 
Italian pattern; various tea ware 
etc.  

£20-£30 
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378 A quantity of various Oriental tea 
ware  

£10-£20 

379 An early 20th Century extending 
dining table fitted extra leaves 
and winding handle  

£10-£20 

380 A quantity of Royal Worcester 
oven to table ware  

£40-£60 

381 A set of twelve Limoges 
collectors plates and one other  

£10-£20 

382 A quantity of Limoges floral 
decorated tea and dinnerware  

£10-£20 

383 A quantity of various ladies 
clothing to include Laura Ashley, 
box of coat hangers etc.  

£10-£20 

384 A box of mixed ephemera, 
photos, booklets etc.  

£30-£40 

385 A pair of plated tureens  £30-£40 

386 A large antique brass and copper 
banded milk pitcher with lid  

£20-£40 

387 A quantity of various copperware 
to include a Newlyn school 
circular plaque; another similar 
with ship decoration; a copper 
kettle; a copper milk jug; 
saucepan lids etc. 

£20-£40 

388 A Canton famille rose decorated 
plate 

£20-£30 

389 A quantity of various Grayshott 
Pottery stoneware; Henry 
Watson pottery bread crock AF 
etc. 

£5-£10 

390 A Skovby sideboard fitted three 
drawers with cupboards below 
and internal wine rack  

£20-£30 

391 J. Kony, signed metalware wall 
art appliqué 

£20-£30 

392 An RAF type pennant; a boxed 
pocket watch and pen knife set; 
a Leonardo Collection mug; a 
post war brass engine start shell; 
a collection of Davenport 'Valiant 
and Brave' plates etc. 

£5-£10 

393 A brass Dallah coffee pot  £30-£40 

394 Two hand embroidery still life 
studies  

£2-£5 

395 A Sevres baluster vase having 
gilt and floral decoration AF  

£10-£20 

396 Four late Victorian cane seated 
bedroom chairs and a CD 
storage unit  

£5-£10 

397 A G-plan design sideboard  £10-£20 

398 An Alvey Eastway Champion 
fishing reel and two other reels  

£15-£20 

399 A pair of wooden display stands  £10-£20 

400 A set of four mahogany 
Hepplewhite Revival dining 
chairs  

£5-£10 

401 Four Annabel Gosling pen and 
ink studies  

£5-£10 

402 24 coloured prints of cats  £10-£20 

403 An antique Indo Portuguese 
camphor and brass mounted 
coffer 

£40-£60 

404 An adapted chest fitted six 
drawers 

£10-£20 

405 A silver plated urn with classic 
decoration; a Rheinish water jug 
and one other 

£40-£60 

406 Nine onyx letter racks  £5-£10 

407 A teak record cabinet enclosed 
by sliding doors 

£5-£10 

408 A modernist style abstract 
ornament 

£20-£30 

409 A stripped pine swing toilet 
mirror; an oak gate leg tea table; 
a string seat stool; coffee table; 
wall rack, two modern kitchen 
stools etc. 

£10-£20 

410 A walnut and inlaid tripod 
occasional table with rectangular 
snap top 

£20-£40 

411 A mahogany reproduction 
serpentine fronted chest fitted 
four drawers 

£20-£30 

412 A Victorian Tunbridge style 
banded trinket box AF 

£5-£10 

413 A 19th Century upholstered 
nursing chair; a mahogany roll 
back dining chair; two coffee 
tables and two stools 

£10-£20 

414 An antique oak snap top tripod 
table  

£10-£20 

415 An oak drop leaf gate leg coffee 
table 

£40-£50 

416 Flora Mallieson, six pencil 
sketches circa 1880s 

£10-£20 

417 A Victorian Pears print and 
various 19th Century black and 
white prints, mostly in oak 
frames 

£10-£20 

418 A pair of Victorian oval coloured 
prints and a pair of floral prints in 
gilt frames AF 

£5-£10 

419 An antique elm and rush seated 
elbow chair 

£10-£20 

420 An antique oak and elm coffer 
with carved panel front 

£40-£60 

421 A Georgian mahogany chest with 
two short and three long 
drawers, cut in two and AF 

£20-£40 

422 A Crown Devon fruit set; bone 
china tea ware; model items etc. 

£10-£20 

423 A decorated Victorian chest of 
two short and three long drawers 

£100-£200 

424 Nine pink tinted wine glasses 
and four similar 

£10-£20 

425 A 19th Century wine glass with 
gilt armorial crest; a Victorian 
chamber pot; an Oriental teapot; 
a cruet stand; an England vs 
Czechoslovakia football 
programme etc. 

£10-£20 

426 A canteen of cutlery £10-£20 

427 A walnut and herringbone 
banded side table raised on 
cabriole supports 

£40-£60 

428 A collection of various oils and 
watercolours, mostly country 
scenes 

£10-£20 
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429 Three boxes of miscellaneous 
items to include ephemera etc. 

£10-£20 

430 A 19th Century mahogany three 
drawer side table AF 

£10-£20 

431 A quantity of boxed Edinburgh 
crystal glasses and a decanter 

£20-£40 

432 A pair of 19th Century French 
salon chairs AF 

£2-£5 

433 An antique walnut chest fitted 
three short and three long 
drawers AF 

£40-£60 

434 A pair of Oriental carved 
soapstone bookends in the form 
of elephants 

£10-£20 

435 A large conch shell and three 
smaller shells 

£10-£20 

436 A Canon EOS750 camera; a 
vintage Polaroid camera and a 
pair of 10-30 x 60 zoom lens 
binoculars 

£20-£40 

437 An antique walnut chest fitted 
two short and three long drawers 
AF 

£40-£60 

438 A collection of limited edition wall 
plates  

£10-£20 

439 A mahogany serpentine fronted 
pedestal desk 

£40-£60 

440 A gilt porcelain coffee set AF 
(vendor reports from the house 
of The Lord Mayor Of Chester) 

£10-£20 

441 A model yacht on stand with 
dolphin decoration 

£20-£40 

442 A West German pottery ewer 
with leaf decoration 

£10-£20 

443 Six Oriental silk embroidered 
pictures depicting exotic birds 
and foliage 

£10-£20 

444 A vintage leather horse saddle £20-£40 

445 A Victorian mahogany Pembroke 
table  

£10-£20 

446 A set of three graduated Dudson 
jugs; three paperweights and a 
decorative lamp base 

£10-£20 

447 A vintage shop display cabinet 
fitted two glass shelves 

£100-£200 

448 A nest of three oak occasional 
tables 

£20-£40 

449 A stripped pine open fronted 
bookshelf and a smaller example 

£10-£20 

450 An early 20th Century oak 
graduated open fronted 
bookcase of pegged construction 

£20-£40 

451 Fiona Banner, London 2012 
Paralympic Games poster 

£20-£40 

452 An unusual stripped pine nest of 
pigeon holes 

£20-£40 

453 An antique pine bench £40-£60 

454 An early 20th Century oak and 
brass mounted hall stand 

£20-£40 

455 A large quantity of various 
watercolours and prints 

£20-£40 

456 A small rustic pine bench £10-£20 

457 A carved oak work table £20-£40 

458 An Edwardian mahogany three 
tier book rack 

£30-£50 

459 A set of red painted open fronted 
bookshelves 

£10-£20 

460 A Victorian rosewood armchair 
raised on cabriole supports  

£50-£80 

461 A quantity of wicker baskets £10-£20 

462 A fabric laundry basket and 
scatter cushions 

£10-£20 

463 A stripped pine kitchen table 
fitted end drawer 

£20-£40 

464 A Kodak Pixpro AZ401 digital 
camera with box and a carrying 
case 

£20-£30 

465 A Royal Worcester 'Beaufort' 
dinner service  

£40-£60 

466 A quantity of Herend tea plates; 
Royal Worcester 'Georgian' 
pattern coffee cups and saucers 
and other ceramics including 
Limoges  

£20-£40 

467 A pair of heavy cut glass 
candlesticks by Walsh and 
various other glassware 
including a painted Dutch 
decanter  

£20-£40 

468 A pine kitchen table  £2-£5 

469 Two pairs of decorative brass 
and gilded wall lights  

£20-£40 

470 A Hornby OO locomotive and 
tender; another; a Tri-ang GWR 
locomotive and a MTK kit LMS 
locomotive and tender  

£20-£40 

471 A quantity of various plated ware 
including tea pot, toast rack etc.  

£20-£30 

472 A box containing various wooden 
ware, Studio pottery bowl, brass 
desk stand etc. 

£10-£20 

473 A quantity of various classical 
and other LP records  

£10-£20 

474 A box of miscellaneous books 
and a bag of various CD's 

£10-£20 

475 A quantity of various LP records 
and singles 

£5-£10 

476 A pine kitchen table and set of 
four matching spindle back 
chairs  

£10-£20 

477 A blue and white Asiatic 
pheasant pattern meat plate and 
a willow pattern meat plate  

£20-£30 

478 A quantity of various moulded 
and other table glassware 
including dressing table sets  

£10-£20 

479 Two Henry Watson storage jars; 
a novelty biscuit jar; a model 
boat; a porcelain figure of a 
soldier on horseback etc.  

£10-£20 

480 A quantity of National flags £10-£20 

481 A large quantity of various cut 
and other glassware, including 
vases, decanters, jugs etc. 

£10-£20 

482 A pair of blue overlaid glass 
lustre vases AF; various 
woodenware; a piece of granite 
from the Old London Bridge; 
figure group etc.  

£10-£20 
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483 A pair of bird ornaments; 
another; a Satsuma vase; bird 
decorated Alfred Meakin wall 
plates etc.  

£10-£20 

484 Two Oriental brass tea kettles; a 
pair of binoculars; a set of 
weights; a grinder etc. 

£20-£30 

485 A quantity of various bottles to 
include Tequila, Bacardi, etc. 

£10-£20 

486 A box of miscellaneous pottery  £10-£20 

487 Two boxes of miscellaneous 
table napery and textiles  

£20-£30 

487A A vintage bath rack; a floral 
pattern runner etc. 

£10-£20 

488 Four boxes of miscellaneous 
china, metal ware, wicker basket 
etc 

£10-£20 

489 A set of six Ercol stick back 
dining chairs, four standards, two 
elbows  

£20-£40 

490 An antique elm ball back elbow 
chair and a stick back elbow 
chair  

£20-£30 

491 A pair of late Victorian mahogany 
hall chairs  

£40-£60 

491A A pair of floral patterned lined 
curtains measuring approx. 
183cms long by 130cms wide 

£10-£20 

492 A pair of oak ladder back elbow 
chairs  

£10-£20 

493 A set of six pine slat back kitchen 
chairs  

£30-£40 

494 An Edwardian inlaid mahogany 
over mantel mirror 

£10-£20 

495 Three Edwardian inlaid salon 
chairs  

£10-£20 

496 A set of eight grey painted and 
leatherette upholstered Hutten 
kitchen chairs  

£30-£50 

497 A mahogany Canterbury and a 
twin handled tea tray 

£10-£20 

498 Two mahogany tripod wine 
tables; a Neapolitan musical 
sewing table; and a cabriole 
legged stool 

£10-£20 

499 A long stool with needlepoint 
upholstered seat on cabriole 
supports 

£10-£20 

500 A modern two tier hall table fitted 
with a single drawer 

£10-£20 

501 A spot hammered pewter tea set  £10-£20 

502 A collection of watercolours and 
oils 

£10-£20 

503 A bentwood high seat chair; an 
inlaid folding cake stand; and a 
mahogany elbow chair 

£20-£40 

504 An oak pedestal writing desk  £10-£20 

505 A collection of brass and copper 
ware to include a horse 
ploughing model, a pair of 
bellows, copper skimmers, tea 
kettle on stand; a set of kitchen 
scales etc. 

£20-£40 
 
 
 
 
 
  

506 A quantity of J&G Meakin 'Rosa' 
dinnerware; a Polaroid camera 
and a cased set of fish eaters 
and servers  

£10-£20 

507 Three Heemskerk type brass 
candlesticks and four others 

£30-£40 

508 A collection of greetings cards 
and ephemera  

£10-£20 

509 Gillian Waring, 'The Garden 
Print' and Lisa Milroy, 
'Lightbulbs'; two prints Tate 
Gallery 2000 

£20-£40 

510 John O'Connor wood engraving 
poster Wittington Press 2003 

£10-£20 

511 An antique Jacobean style 
daybed AF 

£40-£60 

512 A gilt framed wall mirror; various 
unframed chicken prints; and 
angel appliqués 

£10-£20 

513 A set of four 19th Century 
mahogany bar back dining chairs 

£40-£60 

514 A set of four red upholstered 
high back chairs in the Jacobean 
style  

£40-£60 

515 Four rustic walking sticks  £10-£20 

516 A set of three string seated elm 
spindle back dining chairs and 
an elm spindle and ball back 
dining chair 

£20-£40 

517 F.W. Baldwin, coloured print 
Halesworth Suffolk, a pine 
framed Pears style print 
collection and three continental 
framed postcards 

£5-£10 

518 A pencil signed monoprint, 
landscape with moon 1991; and 
a continental watercolour study  

£10-£20 
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651 A modern circular framed and 
bevelled edge wall mirror 

£10-£20 

652 Francine Ocha Forins, oil on 
board abstract study having label 
verso 

£20-£40 

653 A pine dresser raised on 
cupboard base fitted two drawers  

£20-£40 

654 Seven Eastern brass coffee pots  £20-£40 

655 A pair of oak slat back elbow 
chairs  

£60-£80 

656 After W J Shayer, coloured print 
'The Age Brighton Coach' in 
1852 engraved by Charles Hunt 
having label verso  

£20-£40 

657 An abstract oil on canvas study  £40-£60 

658 An oil on canvas still life study of 
flowers in a vase, indistinctly 
signed to the bottom right 

£20-£40 

659 A hardwood hall stand fitted two 
drawers 

£20-£40 

660 A box containing various books £10-£20 
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661 A collection of various alcohol to 
include Pink Gin selection, 
Highland Whiskey casks, Jack 
Daniels hip flask, together with 
an RAF sign  

£10-£20 

662 A collection of various glass and 
china to include Wedgwood 
Peter Rabbit plates etc. 

£10-£20 

663 A pine Windsor chair £20-£40 

664 A Lauren Acoustic guitar £10-£20 

665 A bamboo effect hat and coat 
stand 

£20-£40 

666 An elm seated stick back elbow 
chair 

£20-£40 

667 A collection of various pictures 
and prints  

£10-£20 

668 Anthea Du Rose 1933  - 2024, 
pastel study 'Their World' 

£20-£40 

669 Anthea Du Rose 1933 - 2024, oil 
on board study 'Ali with panda' 
dated 1974 

£20-£40 

670 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
portrait study of Colonel Redvers 
John Eve dated 1991 (served 
with the Royal Flying Corps) 
1914 - 1918 

£20-£40 

671 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
pastel portrait study Reverend H 
Vernon Du Rose 

£20-£40 

672 A red painted shelving unit £10-£20 

673 Four copper and brass Eastern 
coffee pots 

£20-£30 

674 A pine wash stand £20-£40 

675 A Warhammer Citadel miniatures 
set, unknown if complete 

£10-£20 

676 A Victorian mahogany bow front 
chest fitted two short over three 
long drawers AF  

£40-£60 

677 A portrait study of a Reverend 
having info verso 

£20-£40 

678 A Photo Kraft camera together 
with a Pentax camera etc. 

£10-£20 

679 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
two portrait studies  

£40-£60 

680 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
portrait study of Paul A Du Rose 

£20-£40 

681 A Tempus fugit three hole oak 
cased Granddaughter clock 

£10-£20 

682 A Laura Ashley modern 
hardwood bureau fitted three 
drawers 

£10-£20 

683 Three copper kettles  £10-£20 

684 A blue painted dresser  £150-£200 

685 A cane framed wall mirror  £10-£20 

686 A Barbola style framed and bevel 
edged wall mirror  

£10-£20 

687 James Chambury, watercolour 
study 'The three stones' 

£10-£20 

688 A collection of various linen, 
fabric and cushions  

£10-£20 

689 A Bush radio sold as a collectors 
item  

£10-£20 

690 Four Royal Daulton Figurines to 
include 'Fair maiden' 2434, 
'Dinky Do' 1678, 'Country Rose' 
3221 and 'Melissa' 2467  

£20-£40 

691 A collection of various figurines 
to include Coalport 'Special Day' 
Coalport 'Golden Age' 
'Fascination', Royal Worcester 
'Caroline' etc. AF 

£20-£40 

692 A collection of various militaria 
books 

£10-£20 

693 An Adler Junior 3 typewriter in 
fitted case 

£10-£20 

694 A copper and brass banded 
bucket having swing handle 
together with an enamel pot and 
cover 

£20-£40 

695 Two boxes containing various 
Die-cast vehicles to include, 
Corgi Toys, Matchbox Lesney, 
Siku etc. 

£20-£40 

696 A collection of various Poole 
dinner ware, Royal Doulton 
'Darcy' dinner ware together with 
a quantity of various glass 
ornaments in the form of 
animals, decanter and stopper 
etc, 

£10-£20 

697 Two boxes containing various 
sundry items to include 
kitchenalia, tins, walking sticks 
etc.  

£10-£20 

698 A box containing various model 
soldiers etc. 

£10-£20 

699 Three boxes containing various 
sundry items to include Babyliss 
cordless gas tong and brush, 
mini sewing machine etc. 

£10-£20 

700 Four boxes containing sundry 
items to include figurines, 
cutlery, china, glass ware etc. 

£10-£20 

701 A table lamp having Tiffany style 
glass shade AF; a pair of Royal 
Doulton Slater vases having 
floral decoration AF; a lustre 
ware jug etc. 

£20-£40 

702 A quantity of Royal Albert 
'Gossamer' tea ware 

£10-£20 

703 A collection of various cameras 
to include Canon, binoculars, a 
Bush radio and a Memoplay 26 
keyboard, sold as seen 

£20-£40 

704 A collection of various table 
glass ware  

£5-£10 

705 A quantity of various ornaments 
and figurines to include a Border 
Fine Art 'Ayres' ornament in the 
form of an otter, Beswick 
ornaments of dogs, Toby jugs 
etc. 

£20-£30 

706 A collection of various video 
games, Technics speaker 
system etc. 

£10-£20 

707 A reproduction Shell fuel can  £20-£30 

708 An enamel bread bin £10-£20 

709 A collection of various suitcases 
and storage bags 

£10-£20 
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710 A pair of Sharp speakers 
together with a pair of Phillips 
speakers 

£10-£20 

711 A collection of various table 
glass ware, T. G. Green teapot, 
jug and sugar shaker, together 
with a quantity of various dinner 
ware 

£10-£20 

712 A Tonka Wrecker Truck model £20-£40 

713 A quantity of various table glass 
ware to include decanter and 
stopper, cut glass examples etc. 

£10-£20 

714 An Ellar decorated tea set in 
original box together with a pair 
of binoculars and a canteen of 
Viners cutlery, unknown if 
complete 

£20-£40 

715 A box containing various wooden 
train track etc. 

£10-£20 

716 Three boxes containing various 
sundry items to include shoes, 
empty bottles etc. 

£10-£20 

717 Six boxes containing various 
sundry items to include cutlery, 
kitchenalia, headphones etc.  

£10-£20 

718 A mahogany and brass handled 
storage box together with a brick 
mould 

£20-£40 

719 A vintage rotary dial telephone; a 
set of scales; a wooden doll in 
the form of Pinocchio; a pottery 
jug; House of Lords china; blue 
and white meat platter; a pair of 
candlesticks etc. 

£20-£40 

720 A collection a collection of 
various ornaments to include a 
USSR horse, Goebel ornament 
in the form of an owl, Beswick 
donkey etc. 

£10-£20 

721 A collection of various beer 
steins 

£10-£20 

722 A quantity of various plant pots 
to include Poole Pottery 

£5-£10 

723 A Tri-ang baby walker £10-£20 

724 A piano stool; a string topped 
stool and a cane seated and 
backed chair 

£10-£20 

725 Six boxes containing various 
CDs, DVDs, pictures, cassettes, 
china etc. 

£10-£20 

726 A collection of various glass 
ware to include a Julien 
McDonald bowl etc. 

£10-£20 

727 A collection of various metal 
ware to include brass magazine 
rack, ornaments etc. 

£10-£20 

728 A quantity of various silver plated 
and other cutlery 

£10-£20 

729 Anthea Du Rose 1933 - 2024, oil 
on canvas study of Martlesham 
Creek dated 1991 contained in 
ornate frame 

£20-£40 

730 Anthea Du Rose 1933 - 2024, oil 
on board study of a church dated 
2001 

£20-£40 

731 Three boxes containing various 
cassettes, DVDs, videos etc. 

£10-£20 

732 Two boxes containing various 
collectors dolls 

£10-£20 

733 A quantity of various binoculars 
to include Carl Zeiss Jenna, 
various cameras etc. 

£10-£20 

734 A collection of various metal 
ware to include silver plated tray, 
cutlery, goblets etc. 

£10-£20 

735 A set of scales and weights; an 
oil lamp having green glass 
reservoir; ceiling light fittings; a 
Spong mincer set etc.  

£10-£20 

736 Malcolm Gearing, oil on canvas 
study of a river scene dated '73 

£20-£40 

737 Francis Wells, pencil signed 
coloured etching 'Evening Flow' 
having blind stamp to margin 

£20-£40 

738 A reproduction mahogany 
framed and bevel edged wall 
mirror; a string topped stool; 
mirrored door etc. 

£10-£20 

739 A four fold upholstered screen 
AF 

£20-£40 

740 A brass effect reading lamp £10-£20 

741 B. Chandler, oil on canvas study 
'Tsunami' dated 2017 

£10-£20 

742 A rustic style stool £10-£20 

743 John Sharman, watercolour 
study 'Up River From Pin Mill' 
dated '89 

£10-£20 

744 Four boxes containing various 
books 

£10-£20 

745 A wooden model of a horse AF £5-£10 

746 A Record No.54 smoothing plane £20-£30 

747 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
portrait study of a young girl 

£10-£20 

748 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
portrait study of a young girl 

£20-£30 

749 A wooden farmyard and various 
accessories to include a Britains 
Renault tractor, various Britains 
animals etc.  

£20-£40 

750 A box containing various stamp 
albums and contents etc. 

£10-£20 

751 Four boxes containing various 
books and magazines 

£10-£20 

752 A pair of 925 sterling silver 
earrings set with blue coloured 
stones, together with a sterling 
silver ring approx. total weight 
8gms, two white metal chains 
and a white metal charm approx. 
4gms 

£20-£30 

753 A reproduction telescope (51) £10-£20 

754 A reproduction portrait miniature 
(105) 

£10-£20 

755 A reproduction compass (53) £10-£20 

756 A box containing various 
costume jewellery to include 
bead necklaces, bracelets etc. 

£10-£20 

757 A reproduction figure of the 
Jaguar car mascot (47) 

£20-£30 
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758 Two Royal Doulton Toby jugs, 
'Robin Hood 6527' and 'The 
Poacher 6429' together with a 
Sylvac Toby jug 'Little John' 

£10-£20 

759 A Royal Doulton Toby jug 'The 
Falconer 6533' 

£10-£20 

760 A box containing various cigars 
to include Montecristo, Havana 
etc. 

£10-£20 

761 A Corgi 'Passage Of Time' boxed 
model of a Leyland Octopus 
Platform Lorry No.23702 

£10-£20 

762 A three draw brass telescope in 
case 

£10-£20 

763 A Green Kat 30 x 30mm 
telescope contained in leather 
case 

£10-£20 

764 A collection of various Die-cast 
models to include Matchbox 75 
helicopter in original box, various 
Corgis in original boxes to 
include Rover Police, Ford 
Escort, Porsche 911 turbo etc. 
together with a Corgi Batmobile,  
a Matchbox model of Yesteryear 
number 8 etc. 

£20-£40 

765 A box containing various bead 
necklaces, pipes etc.  

£10-£20 

766 A jewellery box and contents of 
various costume jewellery to 
include dress rings, necklaces 
etc. 

£10-£20 

767 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
two portrait studies 

£20-£30 

768 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
two portrait studies 

£20-£30 

769 Cor Visser 1903 - 1982, page 
from a sketch book, 'Fishermen 
mending net' pencil study, 25 x 
43cm  

£10-£20 

770 A gilt framed, ivy leaf decorated 
wall mirror 

£10-£20 

771 An oil on canvas study depicting 
sailing boats, indistinctly signed  

£10-£20 

772 Three boxes containing various 
books  

£10-£20 

773 Three boxes containing various 
plastic plates and kitchenalia   

£10-£20 

774 Two boxes containing various 
china. pottery, fish decorated 
platters etc.  

£10-£20 

775 A box containing various 
collectors dolls  

£5-£10 

776 A mahogany and brass inlaid 
storage box, a fire screen and 
various bags 

£10-£20 

777 Five boxes containing various 
books  

£10-£20 

778 Three boxes containing various 
plastic plates and glasses, 
wooden block, craft items, 
walking sticks etc. 

£10-£20 

779 A Technic stereo cassette deck, 
a Sony mini disc deck and 
another Sony mini disc deck 

£10-£20 
 
 
  

780 A Samsung curved flat screen 
television and remote control, 
together with a Panasonic 
Freeview box and an Alba DVD 
player 

£10-£20 

781 A Panasonic flat screen 
television and remote control 

£10-£20 

782 A Philips stack comprising of a 
turn table, stereo tuner, Hi-fi 
amplifier, compact disc player 
etc. together with a pair of i-
Symphony speakers 

£10-£20 

783 A Sharp sound bar £10-£20 

784 A JVC hi-fi £10-£20 

785 A Torque trio amplifier £10-£20 

786 A Shark Detect Pro cordless 
vacuum cleaner with various 
accessories sold as seen  

£50-£80 

787 An SWF mini fridge £10-£20 

788 A Denon CD receiver lacking 
lead together with a Samsung 
video player and Sanyo Hi-fi 
stereo  

£10-£20 

789 A Panasonic automatic turntable  £10-£20 

790 A Brother electric sewing 
machine  

£10-£20 

791 A Brother LK14S sewing 
machine  

£20-£40 

792 A Dualit three slice toaster   £10-£20 

793 A Panasonic bread maker  £20-£40 

794 A Mila mini vegan milk maker £20-£40 

795 A yogurt maker £10-£20 

796 A Sharp personal word 
processor together with a 
Brother word processor 

£10-£20 

797 An Xbox 360 and two controllers 
sold as seen 

£10-£20 

798 A Technik stack comprising 
stereo cassette deck, stereo 
tuner, compact disk player, 
stereo amplifier together with a 
pair of Technik speakers  

£10-£20 

799 A collection of various stage 
lighting to include Sound Lab 
and a smoke machine 

£10-£20 

800 A Sanyo Hi-fi together with a pair 
of speakers  

£10-£20 

801 A Dimplex fan heater, car radio, 
pair of Ayoa speakers and a tap 
set 

£10-£20 

802 A VAX steam cleaner  £10-£20 

803 Anthea Du Rose 1933  - 2024, 
three portrait studies of young 
girls  

£20-£40 

804 A coloured map of Suffolk by 
Robert Morden together with one 
other map 

£20-£40 

805 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
two portrait studies 

£20-£40 

806 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
pastel portrait study of a woman 

£20-£40 
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807 John M Thompson, still life study £10-£20 

808 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
two portrait studies of James 
Windsor Clive age 5 and 
Dominic Morgan age 13  

£20-£40 

809 A Beco freezer £10-£20 

810 A LEC fridge £10-£20 

811 A Panasonic 7kg washing 
machine 

£20-£40 

812 A Rug Doctor Quick Dry cleaning 
machine 

£40-£60 

813 A collection of various fabric, 
wedding dress etc. 

£10-£20 

814 A collection of various brass 
ware to include goblets, spoons, 
vases etc. 

£10-£20 

815 A collection of various brass 
candlesticks and chamber sticks 

£20-£40 

816 A collection of various pewter 
and silver plated tankards 

£20-£40 

817 A collection of various Studio 
Pottery and porcelain to include 
jugs, Portmeirion vases etc. 

£20-£40 

818 A box containing various art and 
design books 

£10-£20 

819 A Brother Deluxe sewing 
machine and fitted case, sold as 
a collectors item 

£10-£20 

820 A box containing various DVDs £10-£20 

821 A box containing oil on board still 
life study indistinctly signed, 
Studio Pottery jug, bird 
decorated tile etc. 

£10-£20 

822 Two boxes containing various 
Meccano 

£20-£40 

823 A collection of various brass 
ware to include trivet stand, 
vases, companion set etc. 

£10-£20 

824 A quantity of various silver plated 
ware to include twin handled urn, 
tray, sauce boat etc. 

£20-£40 

825 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
three portrait studies of young 
boys 

£20-£40 

826 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
three portrait studies of young 
girls 

£20-£40 

827 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
two oil on board landscape 
studies 

£20-£40 

828 A framed and glazed 
architectural print 

£10-£20 

829 John Glover, watercolour 
landscape study of a mill 

£20-£40 

830 Sir Hugh Casson, pencil signed 
limited edition coloured print of 
Magdalen College Cambridge 
No.179/500 

£10-£20 

831 K. M. Sutton, portrait pencil study 
signed and dated 1939 

£10-£20 
 
 
 
  

832 A pair of 19th Century School 
watercolour studies depicting 
cavaliers 'At Your Pleasure Sir' 
and 'English Gentlemen' 
indistinctly signed and 
monogrammed 

£20-£40 

833 A gilt framed watercolour study 
'A Villa In The Mountains' dated 
'94 

£20-£40 

834 A pine drop leaf circular dining 
table together with three pine 
dining chairs 

£10-£20 

835 A Technics stacking system 
comprising a stereo amplifier, 
disc player, sound processor, 
together with a quantity of 
various speakers and a Hitachi 
subwoofer, sold as seen 

£20-£40 

836 A modern pine chest fitted three 
short over four long drawers AF 

£20-£40 

837 A pine chest fitted two short over 
three long drawers AF 

£20-£40 

838 Six cast iron salad markers (234) £10-£20 

839 A collection of various die cast 
vehicles to include Batmobile, 
Matchbox, Corgi Juniors, 007 
etc. 

£20-£40 

840 A modern pine two door 
wardrobe 

£10-£20 

841 A pair of modern pine bedside 
chests fitted three drawers 

£10-£20 

842 A pair of modern pine bedside 
chests fitted three drawers 

£10-£20 

843 A Vax carpet cleaner £10-£20 

844 A collection of coloured prints to 
include 'The Battle Of The 
Gwanga, Cape Of Good Hope 
June 8th 1846', 'The Corn Bin', 
'Preparing For Market', 'Selling 
Cherries' 

£20-£40 

845 A collection of various sundry 
items to include a bed tray, 
ultrasonic cleaner, a Kodak Easy 
Share, suitcase, wall clock etc. 

£10-£20 

846 A quantity of Simpsons 'Belle 
Fiore' tea and dinner ware 

£10-£20 

847 A collection of empty jewellery 
and cutlery boxes 

£10-£20 

848 A Sony camcorder together with 
various mobile phones and a 
Magic Box radio, sold as seen 

£10-£20 

849 A Legend reproduction two hole 
cased wall clock together with a 
quantity of various battery 
operated mantel clocks 

£10-£20 

850 A walnut veneered coffee table  £10-£20 

851 Six cast iron vegetable markers 
(230) 

£10-£20 

852 Two cane occasional tables; a 
shelving unit; a wicker shelving 
unit etc. 

£10-£20 

853 An oak framed psychiatry chair  £20-£40 

854 Two Bergère style armchairs 
having floral upholstery 

£10-£20 
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855 A quantity of Sanderson's floral 
decorated fabric 

£10-£20 

856 A Team Mate chess computer 
and two portable guitar pedals 

£10-£20 

856A Ten ceiling light fittings £10-£20 

857 A quantity of various 45rpm 
records; a collection of various 
Elvis Presley ephemera and a 
Formula 1 DVD box set 

£10-£20 

858 A collection of various wooden 
and metal ware to include 
ornaments in the form of ducks 
and pheasants, vases etc. 

£10-£20 

859 A collection of various shoes, 
bags, belts etc. 

£20-£30 

860 Five boxes containing various 
books 

£10-£20 

861 A collection of various ornaments 
and figurines to include a Royal 
Doulton figure of a cavalier etc. 

£10-£20 

862 A collection of various silver 
plated ware to include teapot, 
entrée dishes, sauceboat etc. 

£20-£40 

863 Three coloured prints  £10-£20 

864 Two boxes containing various 
figurines, flasks etc. 

£10-£20 

865 A collection of various wall 
plaques to include 'Little John', 
'Oliver Harry' etc. together with a 
figure of a soldier 

£10-£20 

866 A collection of metal ware 
tankards and various cutlery  

£10-£20 

867 P. Constable, signed watercolour 
study of a dragonfly amongst 
foliage dated1981 

£10-£20 

868 A GT Force gaming chair AF 
together with a Staples office 
chair 

£10-£20 

869 A modern standard lamp and 
shade 

£10-£20 

870 A collection of floral patterned 
curtains 

£10-£20 

871 A floral upholstered three piece 
suite to include a drop end two 
seater settee, a pair of armchairs 
and a matching footstool 

£20-£30 

872 A two seater settee £10-£20 

873 A pencil signed etching of 
Harrow 

£10-£20 

874 A Sealy double divan bed 
together with a Sealy mattress 
and headboard 

£20-£40 

875 A Skylark Brano violin and bow 
in fitted case 

£10-£20 

876 David Poole, pen and sepia ink 
study 'Burnham Overy Staith' 
dated 1959  

£20-£40 

877 Four rolls of floral decorated 
fabric  

£20-£40 

878 A collection of various pictures 
and prints 

£10-£20 

879 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
two prints of portrait studies, 
another portrait study, a framed 
print and an embroidery study 

£10-£20 

880 A modern oak draw leaf dining 
table together with a set of four 
oak slat back dining chairs 

£10-£20 

881 A box containing various 
kitchenalia to include a hand 
held mixer etc. together with 
large wooden sign in the form of 
a sheep, a garden Jenga set and 
wicker basket 

£10-£20 

882 Two garden sieves; advertising 
tins; a Hawes oil can; roll of 
wallpaper etc. 

£10-£20 

883 An Acer laptop; an iPod; polaroid 
camera; remote control speaker 
and a metronome, sold as seen 

£10-£20 

884 A Daler Rowney artist box £10-£20 

885 A quantity of various table glass 
ware to include decanter and 
stopper etc. 

£10-£20 

886 A wooden and gilt framed bevel 
edged oval wall mirror 

£10-£20 

887 An oak gate leg table raised on 
barley twist supports 

£10-£20 

888 A framed and glazed Captain 
America poster; a pair of 
candlesticks; various other 
household items 

£10-£20 

889 A collection of various tea and 
dinner ware to include Minton 
'Belbrachen', Copeland Spode 
'Sebud Chintz', Wedgwood 
'Colonnade' etc. 

£20-£40 

890 A collection of various decorative 
items to include a Masons For 
Liberty mug, Carlton ware dish, 
wooden bowl, Studio Pottery, 
two table lamps etc. 

£10-£20 

891 Four boxes containing various 
kitchenalia, sundry items, trays 
etc. 

£10-£20 

892 An oak gate leg table together 
with two stools and a 
Globetrotter case 

£10-£20 

893 A collection of various pewter 
and other tankards 

£20-£30 

894 Two remote control glider 
planes, sold as seen 

£30-£50 

895 Four boxes containing various 
books 

£10-£20 

896 A cantilever makeup box 
together with a box containing 
various sundry items to include 
knitting needles etc. 

£5-£10 

897 A Technics stereo integrated 
amplifier, Technics stereo tuner, 
an automatic turntable, a pair of 
Technic speakers (all lacking 
leads and need rewiring) 

£10-£20 

898 A Collection of Anthea Du Rose 
1933 - 2024 portrait studies 

£20-£40 

899 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
two un-framed pastel portrait 
studies and one framed print 

£20-£30 

900 A collection of various carved 
panels, brass candle sticks, 
Studio pottery, Wedgwood 
Jasperware vase etc. 

£20-£40 
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901 Four boxes containing various 
records 

£10-£20 

902 A quantity of various folios 
containing Anthea Du Rose 
prints and various others 

£20-£40 

903 A collection of various tea and 
dinner ware 

£10-£20 

904 A quantity of empty jewellery 
boxes, paper weights, coloured 
stones etc. 

£10-£20 

905 A collection of various decorative 
china to include Royal Albert Old 
Country Roses cup and saucer, 
Royal Worcester egg coddler 
etc. 

£10-£20 

906 A collection of various table 
glassware to include Edinburgh 
Crystal, Webb Corbett   

£10-£20 

907 Five boxes containing various 
DVD's 

£10-£20 

908 Three boxes containing various 
books and sundry items to 
include prints 

£10-£20 

909 A quantity of various decorative 
items to include a Carlton ware 
dish, Wedgwood Jasper ware, 
Studio pottery jugs etc. 

£10-£20 

910 A collection of various metal 
ware to include Picquot style tea 
pot, horse brasses, silver plated 
tray, cutlery etc. together with a 
wooden bowl and a pair of 
binoculars 

£10-£20 

911 A mahogany hall table fitted 
single draw together with two slat 
back dining chairs 

£10-£20 

912 A quantity of Adams 'Sharon' 
patterned tea and dinner ware 

£10-£20 

913 Two boxes containing various 
books  

£10-£20 

914 An oak gate leg table raised on 
barley twist supports 

£10-£20 

915 Anthea Du Rose 1933 - 2024, 
un-framed oil portrait study of 
'Jennifer James' 

£20-£30 

916 A collection of Anthea Du Rose 
1933 - 2024 un-framed studies to 
include portrait examples 

£20-£40 

917 A collection of oil on canvas 
portrait studies mostly by Anthea 
Du Rose 

£20-£40 

918 A collection of various folios 
containing Anthea Du Rose 
sketches and various others   

£20-£40 

919 Five boxes containing various 
books, records and CD's 

£10-£20 

920 Four boxes containing various 
glass ware 

£5-£10 

921 A collection of Royal Doulton 
'Etude' patterned tea and dinner 
ware together with a quantity of 
Fenton tea and dinner ware 

£10-£20 

922 A collection of various cameras 
to include Minolta, Kodak etc. 
together with a quantity of 
various lenses, sold as seen 

£20-£40 

923 A folio containing various 
drawings, paintings and prints by 
Anthea Du Rose 1933 - 2024 

£20-£40 

924 A folio containing various 
drawings, paintings and prints by 
Anthea Du Rose 1933 - 2024 

£20-£40 

925 A folio containing various 
drawings, paintings and prints by 
Anthea Du Rose 1933 - 2024 

£20-£40 

926 A white painted draw leaf dining 
table together with a set of four 
bar back dining chairs 

£10-£20 

927 A box containing St Peter's Old 
Style Porter liquorice and rum 

£10-£20 

928 Three boxes containing various 
Lego etc. 

£10-£20 

929 Four boxes containing various 
books 

£10-£20 

930 Two boxes containing various 
plastic storage boxes and 
kitchenalia 

£10-£20 

931 A box containing various knitting 
related and craft items 

£10-£20 

932 A collection of Anthea Du Rose 
unframed portrait studies 

£20-£40 

933 A collection of Anthea Du Rose 
landscape and still life studies  

£20-£40 

934 A quantity of various folios 
including Anthea Du Rose prints 
together with others 

£20-£40 

935 Cor Visser, pencil signed 
unframed woodcut study AF 

£20-£40 

936 A collection of Royal Doulton 
'Larchmont' patterned tea and 
dinner ware 

£10-£20 

937 A wooden storage box; a Corgi 
Classic boxed model; a quantity 
of various Johnson Brothers tea 
ware; books etc. 

£5-£10 

938 A weighted blanket £10-£20 

939 Three boxes containing various 
DVDs and cassettes, a Tri-ang 
power unit etc. 

£10-£20 

940 A brass saucepan; brass 
preserve pan and two chestnut 
roasters 

£10-£20 

941 Three copper tin handled 
saucepans 

£20-£30 

942 A Jacques of London croquet set 
AF 

£20-£40 

943 Two copper kettles; a copper 
saucepan; a copper hot water 
bottle etc. 

£20-£40 

944 A House of Hardy 9' Fibrolite 
Perfection two piece fishing rod 
and cloth bag 

£40-£60 

945 Two brass kettles, one AF and a 
chestnut roaster 

£20-£40 

946 A brass hand held garden 
sprayer 

£20-£40 

947 Two copper kettles and a copper 
coffee pot 

£20-£40 

948 A hardwood dugout bowl £20-£40 
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949 An Oriental vase having 
character marks to base together 
with an Imari patterned vase and 
a blue and white dish AF 

£20-£40 

950 A pair of Russell's Combinets 
size 3 riding boots  

£10-£20 

951 A brass trivet stand raised on 
claw supports 

£20-£40 

952 A pair of Portuguese floral 
decorated twin handled vases 

£30-£50 

953 After Trebig, an Art Deco style 
figure group of birds in flight 
raised on plinth 

£40-£60 

954 An Eastern copper teapot £20-£40 

955 A metal framed wicker and glass 
topped dressing table together 
with matching stool 

£5-£10 

956 Peter Van Kier, after John Speed 
hand coloured map of Kent 

£20-£40 

957 A gilt framed study of an Arabic 
lady  

£20-£40 

958 A G. Marconi radiogram in case 
sold as a collectors item 

£20-£40 

959 A reproduction coffee table; a 
nest of three reproduction 
occasional tables; a wine table; 
upholstered footstool; an 
upholstered ottoman and a 
waterfall bookcase etc. 

£10-£20 

960 A pine shelving unit; a dressing 
table mirror; modern bedside 
chest fitted three drawers; a 
shoe storage unit; stools etc. 

£10-£20 

961 A modern chest fitted three 
drawers together with a matching 
bedside chest and two dressing 
table mirrors 

£10-£20 

962 Two modern chests fitted three 
drawers 

£10-£20 

963 A collection of various die cast 
vehicles; an Airfix model kit etc. 

£10-£20 

964 A Serious adjustable reading 
lamp lacking lead together with 
two other standard lamps 

£20-£40 

965 A retro kitchen cupboard £5-£10 

966 A Formula 1 GD 1:7 scale radio 
controlled racing car 

£20-£40 

967 A Yamaha PSR-60 electric 
keyboard and stool lacking lead 

£10-£20 

968 A nest of three teak side tables 
together with a wrought iron wall 
hanging rack and a light fitting 

£10-£20 

969 A wrought iron wine rack; a pine 
dressing table mirror; a blanket 
box and a floral decorated mirror 

£10-£20 

970 A brass standard lamp £10-£20 

971 A two tier plant stand; a wooden 
turned candlestick and a 
companion stand  

£5-£10 

972 A mahogany tea trolley and an 
oak drop leaf side table 

£10-£20 

973 An Oriental decorated tea bowl 
AF and a Staffordshire figure of 
an actor AF 

£5-£10 

974 A bedside chest fitted four 
drawers together with a bedside 
table fitted single drawer 

£5-£10 

975 An Ornate decorated chest fitted 
five long drawers; a pine bedside 
table fitted single drawer; wicker 
two tier stand; wicker chair and a 
modern bedside table fitted three 
drawers 

£10-£20 

976 Alan Farrell, watercolour study 
depicting sailing boats 

£20-£40 

977 An oak side table raised on 
barley twist supports 

£2-£5 

978 A pine wall hanging unit fitted 
two drawers AF 

£10-£20 

979 A modern wicker and overlaid 
chest fitted three drawers; a 
cane headboard; a pair of cane 
side tables fitted two drawers 
and a wrought iron candle stand 

£10-£20 

980 A modern media unit £5-£10 

981 A collection of various metal 
ware to include brass cream 
skimmers; coal scuttle; chamber 
stick; copper bed warming pans 
etc. 

£10-£20 

982 Two Loom armchairs together 
with a floral upholstered stool 
and various cushions 

£10-£20 

983 A pair of gaming chairs  £50-£70 

984 Two coloured jockey prints £10-£20 

985 A quantity of various pictures 
and prints to include oil on board 
landscape study, a still life study 
etc. 

£10-£20 

986 Four boxes containing various 
sundry items  

£10-£20 

987 A collection of various silver 
plated cutlery, flat irons, trivet 
stands etc. 

£10-£20 

988 A folio containing various 
pictures, prints and drawings by 
Anthea Du Rose 1933 - 2024 

£20-£40 

989 A collection of various tea and 
dinner ware to include Royal 
Albert 'Enchantment' tea ware 
and similar Crown Staffordshire 
dinner plates, 'Limoges for 
James Muggleton' floral 
decorated tea ware etc. 

£20-£40 

990 A collection of various blue 
coloured glass ware to include 
paperweights, a Royal 
Copenhagen 'Annette' patterned 
dish, silver plated tankards, glass 
dishes etc. 

£20-£40 

991 A collection of various tea and 
dinner ware to include Aynsley, 
Colclough 'Ivy Leaf' patterned 
tea ware 

£10-£20 

992 Two boxes containing various 
kitchenalia and china together 
with a wicker basket  

£10-£20 

993 A modern single pedestal desk 
fitted three drawers 

£10-£20 
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994 A Dutch style wall clock  £10-£20 

995 An Oriental decorated table lamp 
together with a porcelain table 
lamp having signature verso AF 

£10-£20 

996 An Edwardian chequer band 
inlaid tea table 

£10-£20 

997 NO LOT   

998 A collection of various wicker 
ware to include blanket box, 
laundry basket etc. together with 
a modern framed wall mirror 

£10-£20 

999 A collection of various pictures 
and prints 

£10-£20 

1000 Six Daro Ltd. cane and 
upholstered chairs 

£40-£60 

1001 An HLS floral upholstered three 
piece suite 

£10-£20 

1002 A framed and glazed watercolour 
still life study of poppies 

£10-£20 

1003 An stick and wheelback rocking 
chair 

£10-£20 

1004 A box containing various 
kitchenalia, to include blue and 
white plates etc. 

£10-£20 

1005 A pine coffee table; together with 
a white shelving unit 

£5-£10 

1006 A Stag two door wardrobe £5-£10 

1007 A reproduction mahogany open 
fronted  bookcase  

£2-£5 

1008 An approx. 10'6" x 6'10" red 
patterned rug, AF 

£20-£40 

1009 An approx. 9'7" x 6'9" modern 
patterned rug, AF 

£10-£20 

1010 An approx. 9'5" x 6'2" floral 
patterned rug, AF 

£10-£20 

1011 An approx. 6'7" x 4'8" floral 
patterned rug, AF 

£20-£30 

1012 An approx. 5'3" x 3'9" patterned 
rug 

£10-£20 

1013 An approx. 6'1" x 4'3" grey 
modern patterned rug 

£2-£5 

1014 An approx. 7' x 4'7" brown floral 
patterned rug, AF 

£5-£10 

1015 An approx. 5'3" x 3'9" red 
patterned rug, AF 

£10-£20 

1016 An approx. 5' x 2'8" patterned 
rug 

£5-£10 

1017 An approx. 4' x 2'9" red 100% 
wool pile Pakistani rug, AF 

£20-£40 

1018 A 3'3" x 1'9" red patterned rug £10-£20 

1019 An approx. 2'5" x 1'8" red 
patterned rug, AF 

£10-£20 

1020 An approx. 3'5" x 2'3" Royal 
Kashan Bakora rug 

£20-£40 

1021 An approx. 4'7" x 2'2" floral 
patterned rug, AF 

£10-£20 

1022 An approx. 11'7" x 2'7" floral 
patterned rug, AF 

£5-£10 

1023 An approx. 5'2" x 1'8" red 
patterned rug 

£20-£30 

1024 A pair of 3'3" x 1'8" red patterned 
rug 

£10-£20 

1025 An approx. 156cm x 103cm 
Chobi Kilim rug 

£80-£100 

1026 An approx. 146cm x 98cm 
Maimana Kilim rug 

£60-£80 

1027 An approx. 129cm by 92cm 
Bellucci rug 

£60-£80 

1028 An approx. 132cm x 76cm Chobi 
Kilim rug 

£50-£60 

1029 An approx. 190cm x 70cm 
Maimana Kilim runner 

£60-£80 

1030 An approx. 140cm x 66cm Chobi 
Kilim runner 

£50-£70 

1031 An approx. 255cm x 58cm 
Maheshwari runner  

£80-£100 

1032 An approx. 200cm x 56cm Chobi 
Kilim runner 

£70-£80 

1033 An approx. 154cm x 53cm Chobi 
Kilim runner 

£40-£60 

1034 An  approx. 82cm x 59cm Chobi 
Kilim rug 

£30-£40 

1035 A brass and iron headboard and 
footboard, AF 

£10-£20 

1036 A collection of various picture 
frames 

£10-£20 

1037 A chesterfield style settee £2-£5 

1038 A collection of various pictures 
and prints; to include Helen 
Brooks watercolour studies 

£10-£20 

1039 Two upholstered chairs and a 
floral decorated mirror 

£2-£5 

1040 Two teak style corner units £2-£5 

1041 A Monnington & Weston of 
London upright piano 

£2-£5 

1042 A rattan conservatory suite; 
comprising two seater settee, a 
pair of armchairs and a coffee 
table 

£20-£30 

1043 A pair of ornate decorated 
bedside chests; fitted with a 
single drawer 

£2-£5 

1044 An ornate chest fitted with five 
drawers 

£2-£5 

1045 Two wicker armchairs £2-£5 

1046 Five reproduction mahogany 
spindle back and upholstered 
dining chairs; together with a 
white painted chair, a white three 
door storage unit and a folding 
card table 

£10-£20 

1047 BLANK LOT   

1048 A set of four spindle back dining 
chairs; together with two dresser 
tops 

£2-£5 

1049 A set of six dark Ercol dining 
chairs 

£10-£20 

 

Saleroom No.4 

1201 A Workmate; together with a box 
containing various tools 

£2-£5 

1202 A metal shelving unit £10-£20 

1203 A collection of various skis £2-£5 

1204 A three person tent £2-£5 
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1205 A collection of various fishing 
rods; together with a fly fishing 
bag and various tackle 

£10-£20 

1206 A collection of various long 
handled garden tools 

£5-£10 

1207 Two wooden step ladders £10-£20 

1208 A collection of various tools; to 
include screwdrivers and a 
garden airator etc. 

£10-£20 

1209 A Sportex genuine leather 
motorcycle jackets; together with 
a pair of trousers 

£10-£20 

1210 A Fox Hunter punch bag; 
together with various gloves 

£10-£15 

1211 A Dyson V6 Fluffy cordless 
vacuum cleaner together with 
various accessories, sold as 
seen 

£20-£30 

1212 A wooden step ladder; a Formica 
topped chest fitted four drawers; 
an extension reel; hanging 
baskets; set of room steps etc. 

£10-£20 

1213 A collection of long handled 
garden tools 

£5-£10 

1214 A Barbour jacket £10-£20 

1215 A metal day bed frame £2-£5 

1216 A golf bag and contents of 
various clubs 

£5-£10 

1217 Two metal step ladders £10-£20 

1218 A Powercaddy golf bag and 
Tailor Made clubs 

£20-£40 

1219 A Nash double top bivvy; a 
Chubb fishing chair and a bed 
chair 

£20-£30 

1220 A Greys Longbreak fishing rod £10-£20 

1221 A Fox fishing brolly £10-£20 

1222 A fishing brolly £10-£20 

1223 A telescopic landing net handle £10-£20 

1224 An Abu Conolon boat rod £10-£20 

1225 A large quantity of various fishing 
rods 

£10-£20 

1226 A Sert beach caster rod £10-£20 

1226A A Diawa Longbeam beach caster 
rod 

£20-£40 

1227 A cross cut saw £2-£5 

1228 A bundle of various fishing rods £10-£20 

1229 A fishing tackle box and contents 
of various reels to include Abu 
Garcia Multiplier 

£10-£20 

1230 Four wooden shelves and 
brackets 

£5-£10 

1231 A mahogany veneered four 
poster bed lacking screws, 
unknown if complete 

£10-£20 

1232 A collection of long handled 
garden tools 

£5-£10 

1233 A fishing umbrella; a fishing bag; 
fishing boxes and contents 

£20-£30 

1234 A Steam Genie steam cleaner £5-£10 

1235 A Halfords battery charger 
together with a compact inflator 

£10-£20 

1236 A Challenge rotary laser level kit £10-£20 

1237 A camouflage sleeping bag  £10-£20 

1238 A box containing various 
camouflage rucksacks and 
paintballing equipment 

£10-£20 

1239 A box containing a football; a 
rugby ball; foot pump etc. 

£5-£10 

1240 A box of various tools £5-£10 

1241 A stainless steel fish kettle £5-£10 

1242 A collection of various padlocks, 
keys and ratchet straps 

£10-£20 

1243 A halogen floodlight £2-£5 

1244 A Timbertech air compressor; an 
airbrush cleaning pot; airbrush 
paint etc. 

£30-£50 

1245 A set of Prestige snow chains £5-£10 

1246 Two rucksacks £5-£10 

1247 A CCTV set up £20-£40 

1248 A collection of various tiles; 
cleaning agents; grout etc. 

£10-£20 

1249 A golf bag and contents £2-£5 

1250 A display case £2-£5 

1251 A box containing various 
advertising tins, shoe lasts etc. 

£2-£5 

1252 A pair of SLS Vacuum Technics 
skis and poles 

£5-£10 

1253 An architects drawing board £10-£20 

1254 A Slazenger golf bag and 
contents 

£10-£20 

1255 A quantity of long handled 
gardening tools 

£5-£10 

1256 A cheval mirror with integral 
storage 

£5-£10 

1257 Two four drawer filing cabinets £10-£20 

1258 A Westlake fishing luggage set £10-£20 

1259 An Orbea Gain D50 electric 
bicycle 

£400-£500 

1260 A BT49QT-9 scooter registration 
AU09 DZB with key and V5 

£200-£300 

1261 A Ju exercise machine £10-£20 

1262 A bag containing sleeping bags £2-£5 

1263 A box containing various yoga 
mat bags 

£5-£10 

1264 A box containing tap handles, 
rubble sacks etc. 

£2-£5 

1265 A box of Scantech and other 
scanners 

£2-£5 

1266 A box containing yoga mats and 
bags 

£5-£10 

1267 A Briggs travel bag £5-£10 

1268 A Karcher steam cleaner £10-£20 

1269 Two Big Button telephones £2-£5 

1270 A Parkside 500B2 pillar drill 
together with a tap fitting 

£10-£20 
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1271 A Clarke Woodworker band saw  £20-£30 

1272 A tile cutter £5-£10 

1273 A tray of assorted fishing items £10-£20 

1274 An Ugly Stick chair £10-£20 

1275 A Kudos fishing reel in original 
box 

£10-£20 

1276 An Abu Garcia fishing reel and 
original box 

£10-£20 

1277 A Zebco telescopic fishing rod  £10-£20 

1278 A quantity of Iron Silk fishing line £10-£20 

1279 A quantity of Mustad hooks £10-£20 

1280 A bag of break away clips £10-£20 

1281 An Abu Garcia Abumatic fishing 
reel in original box 

£10-£20 

1282 A quantity of various leads £10-£20 

1283 A quantity of Mustad rig bits £10-£20 

1284 A quantity of Stotz hybrid shots  £10-£20 

1285 A collection of various rigs £10-£20 

1286 An Abu Garcia Enticer telescopic 
fishing rod 

£10-£20 

1287 A quantity of Grey's loop rigs £10-£20 

1288 Three pairs of Leeda sunglasses £10-£20 

1289 A Berkley Tech fillet knife. This 
item can only be purchased by 
someone over the age of 18 and 
ID verification may be required. 
Face to face collection only. 

£10-£20 

1290 A Red Wolf telescopic fishing rod £5-£10 

1291 A draughtsman's drawing board £10-£20 

1292 A fishing bag and contents of 
various reels etc. 

£10-£20 

1293 A laser level kit together with a 
box of drill attachments 

£10-£20 

1294 A digital home safe together with 
a quantity of bathroom tiles 

£10-£20 

1295 A tile cutter in original box £10-£20 

1296 A Doctor Who Tardis speaker 
system 

£10-£20 

1297 A Crossley payphone £10-£20 

1298 A box containing a Bosch drill, a 
Black & Decker drill, sandpaper 
etc. 

£2-£5 

1299 A Hager consumer unit £2-£5 

1300 A Diawa luggage set £20-£40 

1301 A Yellowstone portable camping 
stove 

£10-£20 

1302 A box containing yoga mat bags £5-£10 

1303 Two boxes containing various 
block seal auto paints  

£10-£20 

1304 Two boxes containing various 
kitchenalia 

£2-£5 

1305 A cast iron garden ornament in 
the form of Mr Rabbit (87) 

£40-£50 

1306 A circular galvanised tray (125) £5-£10 

1307 A large industrial style ceiling 
light 

£20-£40 

1308 An ornament in the form of a 
heron 

£10-£20 

1309 A metal model of a crocodile (76) £80-£100 

1310 Six cast iron vegetable markers 
(229) 

£10-£20 

1311 Six cast iron vegetable markers 
(233) 

£10-£20 

1312 Six cast iron vegetable markers 
(233) 

£10-£20 

1313 A cast iron garden ornament in 
the form of a Buddha's head (78) 

£50-£60 

1314 Four boxes containing various 
tools 

£2-£5 

1315 A box containing guillotine, an 
oven care pack etc. 

£2-£5 

1316 A Bachmayr angle grinder £2-£5 

1317 A forged steel laser level £5-£10 

1318 A Mejiz angle grinder stand; 
together with a nailer 

£10-£20 

1319 A Black & Decker heat gun; 
together with an electric sander 
and impact drill in a fitted case 

£10-£20 

1320 A Worx orbital sander, in fitted 
case 

£10-£20 

1321 A Seeley bench grinder and 
polisher 

£10-£20 

1322 A Halfords car polisher £10-£20 

1323 A Bosch sander £10-£20 

1324 A Black & Decker circular saw £10-£20 

1325 A Makita electric planer £15-£25 

1326 A Black & Decker heat gun in 
fitted case 

£10-£20 

1327 An Einhell detailed sander; 
together with a belt sander 

£10-£20 

1328 A Power Radial mitre saw and 
original box 

£20-£30 

1329 A Mac Allister ladder stay £10-£20 

1330 A Jay-be Z bed £10-£20 

1331 A Youngman multi function 
aluminium ladder 

£20-£30 

1332 Two metal rolling stands £30-£40 

1333 A Sovereign push mower £2-£5 

1334 A box containing various wiring 
accessories, sockets, a light 
fitting etc. 

£2-£5 

1335 A light fitting £2-£5 

1336 A curtain pole; together with a 
blind 

£2-£5 

1337 An Optima picnic set, unknown if 
complete 

£10-£20 

1338 A cooler bag and picnic blanket £2-£5 

1339 A deluxe pet cage £10-£20 

1340 A pair of ski boots £2-£5 
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1341 A box containing various 
spanners 

£2-£5 

1342 A box containing various 
engineering bits 

£2-£5 

1343 An Atko Commodore B14 petrol 
cylinder lawn mower 

£10-£20 

1344 An Easy Start pressure washer £10-£20 

1345 A Coopers rotavator £60-£80 

1346 A Seeley pressure washer £75-£90 

1347 A McCulloch petrol rotary lawn 
mower 

£20-£30 

1348 A Karcher pressure washer £30-£40 

1349 A Mountfield petrol strimmer £40-£50 

1350 A Kubota hedge cutter £10-£20 

1351 An Aspera petrol engine £5-£10 

1352 A Stihl chainsaw £80-£100 

1353 An Echo chainsaw £15-£25 

1354 A McCulloch chainsaw £15-£25 

1355 Two petrol strimmers £10-£20 

1356 A Macallister angle grinder £20-£30 

1357 A Stihl hedge cutter £20-£30 

1358 A Stihl FS85 strimmer engine 
and pole, sold as seen 

£10-£20 

1359 A Lawnflight Hedge Cutter £10-£20 

1360 An electric strimmer; together 
with an electric hedge cutter 

£2-£5 

1361 An Einhel hedge trimmer; 
together with a Bosch hedge 
trimmer 

£10-£20 

1362 An electric strimmer £2-£5 

1363 A Black & Decker strimmer £2-£5 

1364 A Titan TTBCP33-4 strimmer £20-£30 

1365 A cordless garden edger £15-£30 

1366 An outside garden heater £30-£40 

1367 A drill stand £10-£15 

1368 A vice £5-£10 

1369 A Sevylor Riviera inflatable 
kayak 

£10-£20 

1370 A Ryobi cordless telescopic 
pruner, lacking battery and 
charger 

£5-£10 

1371 A Flymo electric strimmer £10-£20 

1372 A Flymo strimmer £10-£20 

1373 A box containing a sleeping bag, 
camping gas etc. 

£5-£10 

1374 A pedal bin £5-£10 

1375 A Tiger chain block £30-£45 

1376 A camouflaged holdall, dry suit, 
life jacket etc. 

£10-£20 

1377 A Kirin electric scooter, lacking 
charger 

£30-£40 

1378 A Liteway 4 Plus mobility scooter £250-£350 

1379 Three boxes containing various 
tools, saws etc. 

£10-£20 

1380 A weight bar £10-£20 

1381 A gym bench £10-£20 

1382 A television stand £2-£5 

1383 A two tier tea trolley; another tea 
trolley; silver plated trays etc. 

£2-£5 

1384 A squat bar £10-£20 

1385 A child's desk and a travelling 
trunk 

£10-£20 

1386 A luggage trunk containing 
various soft toys and fabric 

£10-£20 

1387 A quantity of various table lamps, 
brushes, plastic baskets etc. 

£5-£10 

1388 A quantity of various doors £2-£5 

1389 A collection of various weights 
and weight bars 

£10-£20 

1390 A floor standing water pump (64) £80-£100 

1391 A ladies Bliss LIV mountain bike £40-£60 

1392 A Park Lane Reflex gents bicycle £10-£20 

1393 A Diant mountain bike £80-£120 

1394 A plant stand in the form of 
horseshoes 

£10-£20 

1395 A box containing various rope, 
safety goggles etc. 

£5-£10 

1396 A magnetic board £2-£5 

1397 A car dog ramp £2-£5 

1398 A table top filing chest fitted five 
drawers 

£10-£20 

1399 A box containing various tennis 
balls 

£5-£10 

1400 A quantity of various air beds 
and pumps 

£10-£20 

1401 A wooden tool chest and 
contents of various spanners etc. 

£10-£20 

1402 A box containing Pro safe 
headphones 

£10-£20 

1403 A wooden trunk £20-£30 

1404 A box containing foot pumps, 
tyre guard etc. 

£5-£10 

1405 A quantity of Pro Safe safety 
masks 

£10-£20 

1406 A box containing a pair of 
waders, gloves, jacket etc. 

£10-£20 

1407 Three storage racks £2-£5 

1408 A box containing boat compass, 
life jackets, gloves, shoes etc. 

£10-£20 

1409 Two garden spades and a fork £5-£10 

1410 A black storage box £10-£20 

1411 A box containing various garden 
tools 

£5-£10 

1412 Two boxes containing light bulbs, 
hose attachment etc. 

£5-£10 

1413 A box containing various model 
railway items 

£10-£20 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 22% + VAT (26.4%) 
 

1414 An Evolution electric compaction 
plate together with a paving pad 

£60-£80 

1415 A collection of various folding 
stools and a table 

£20-£30 

1416 A Black & Decker workmate £10-£20 

1417 A quantity of various tiles £2-£5 

1418 A lathe; blowtorches; oil can etc. £10-£20 

1419 A pair of Henry Lloyd boots 
together with a bag 

£10-£20 

1420 Four boxes containing various 
tools, foot pumps, walking sticks 
etc. together with magazine 
racks, fireguard etc. 

£10-£20 

1421 A box containing various sporting 
equipment and a body board 

£10-£20 

1422 Three boxes containing various 
wicker ware, lanterns, design 
strips, suitcase etc. 

£10-£20 

1423 A Bulldog caravan stabiliser and 
an engine hoist for a boat 

£2-£5 

1424 A wood burner with exchanger 
flue etc. 

£80-£120 

1425 A car fitting cycle rack £2-£5 

1426 A folding stool; a fly fishing rod; a 
Silstar carp rod and one other 
fishing rod 

£10-£20 

1427 A box of various tools £5-£10 

1428 A Unicorn Phil Taylor dart board 
and darts 

£10-£20 

1429 Three galvanised baths £20-£40 

1430 A war time planter and contents; 
together with a wicker planter 
and contents 

£20-£30 

1431 Four window frames £2-£5 

1432 A pair of concrete garden 
ornaments, in the form of lions 

£50-£65 

1433 A 52Ib cast iron weight £2-£5 

1434 A pair of cast iron bench ends £10-£20 

1435 A circa 1960s teacup planter and 
stand 

£40-£60 

1436 A slattern garden table and four 
matching folding chairs 

£20-£30 

1437 A garden parasol stand and two 
terracotta planters 

£15-£25 

1438 A pair of hardwood garden 
steam chairs and cushions 

£60-£80 

1439 A quantity of garden edging £2-£5 

1440 A metal folding garden bench £100-£150 

1441 Three plastic trugs etc. £2-£5 

1442 A plastic folding garden chair 
and three others 

£2-£5 

1443 A Gothic Revival garden chair  £10-£20 

1444 A pair of cast iron bench ends £10-£20 

1445 A cast iron pig trough £10-£20 

1446 A cast iron pig trough £10-£20 

1447 A galvanised poultry feeder and 
drinker 

£10-£20 

1448 A Big Mouth multisport net £10-£20 

1449 A Taxi sign and a customer 
parking sign 

£10-£20 

1450 A metal and wooden slatted 
bench 

£20-£30 

1451 A quantity of opened oil cans 
and contents etc. 

£2-£5 

1452  A galvanised feeder £20-£30 

1453 A Land Rover conversion kit £20-£40 

1454 A telescopic boat hook, two 
fenders, life jackets, spare rope 
etc. 

£10-£20 

1455 A concrete fireback £2-£5 

1456 Two galvanised bins £10-£20 

1457 A galvanised wheel barrow £5-£10 

1458 Two galvanised buckets £10-£20 

1459 A galvanised trug, metal paper 
rack, galvanised skuttle etc. 

£2-£5 

1460 A rabbit hutch £10-£20 

1461 A mixing tray £2-£5 

1462 An aluminium churn £10-£20 

1463 A folding trolly £5-£10 

1464 A Husqvarna fuel can and mud 
guards 

£10-£20 

1465 A saucepan rack and a pet cage £2-£5 

1466 A copper tank £20-£40 

1467 A metal shelving unit £5-£10 

1468 A teak folding garden chair and 
an aluminium step ladder 

£10-£20 

1469 A garden parasol £10-£20 

1470 A quantity of plastic sheeting £10-£20 

1471 A quantity of galvanised watering 
cans, AF 

£10-£20 

1472 A wooden and metal bound box £2-£5 

1473 A folding pet cage £2-£5 

1474 A washing line pole £5-£10 

1475 A quantity of planters £2-£5 

1476 An aluminium step ladder £10-£20 

1477 A quantity of hand tools and two 
wooden wine racks etc. 

£10-£20 

1478 A netball hoop £10-£20 

1479 A plastic shelving unit, folding 
pet cages, pet ramp and a sack 
barrow 

£10-£20 

1480 A life buoy and a buoy £40-£60 

1481 A wooden and metal trolly £2-£5 

1482 A wooden crate and contents of 
chain hoists 

£10-£20 

1483 A cast iron fireplace £25-£30 

1484 A cast iron garden roller £10-£20 
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